



تیغ نقد عبدالعلی دست غیب این بار احمد شاملو را نشانه گرفت:

شاملو در ادبیات کلاسیک سر رشته‌ای نداشت



صعود تیم ملی بانوان ایران به فینال کاپ آسیا چین



از زاویه های کوچک تا فاصله های نجومی

اسماعیل عسلی



بازدید مدیریت ارشد شهری شیراز از مراحل اجرایی و پایانی پروژه موزه بلدیة

عصر مردم

مدیریت ارشد شهری شیراز در جریان بازدید از مراحل اجرایی و پایانی پروژه موزه بلدیة، بر اهمیت این مجموعه در حفظ و معرفی تاریخ و هویت فرهنگی شیراز به گردشگران تأکید کرد. مدیریت ارشد شهری شیراز در جریان بازدید از مراحل اجرایی و پایانی پروژه موزه بلدیة، بر اهمیت این مجموعه در حفظ و معرفی تاریخ و هویت فرهنگی شیراز به گردشگران تأکید کرد. اهمیت موزه بلدیة در معرفی میراث شیراز

شهردار شیراز در این بازدید که با حضور رئیس کمیسیون فرهنگی، گردشگری و سومین حرم اهل بیت(ع) شورای اسلامی شهر، قائم مقام شهردار، معاونین و مدیران شهرداری این کلان شهر همراه بود، با اشاره به جایگاه شیراز به عنوان قطب گردشگری ایران، بر اهمیت ایجاد موزه‌های جامع برای نمایش تاریخ و سیر تحولات شیراز به عنوان یکی از مؤلفه‌های جذب گردشگر تأکید و اظهار کرد: این موزه می‌تواند با به نمایش گذاشتن آثار تاریخی، فرهنگی و هنری شیراز از گذشته تاکنون، نقش مهمی در زنده نگه داشتن تاریخ شهر شیراز و معرفی هویت غنی شیراز به گردشگران داخلی و خارجی ایفا کند.



اتوبوس مرگ در گردنه موک

واژگونی اتوبوس در محور فیروزآباد - کوار ۲۱ کشته و ۳۴ زخمی بر جای گذاشت

۳

اتخاذ تمهیداتی برای تأمین پایدار و مستمر کالاهای اساسی تا پایان سال

اعضای شورای عالی هماهنگی اقتصادی سران قوا مصوب کردند، تمهیداتی اتخاذ شود که کالاهای اساسی مورد نیاز مردم، تا پایان سال جاری به‌نحوی پایدار و مستمر، بدون کمترین خلل و کاستی در زنجیره تأمین این اقلام حیاتی فراهم شود.

به گزارش ایسنا، جلسه شورای عالی هماهنگی اقتصادی سران قوا، عصر دیروز شنبه، به ریاست مسعود پزشکیان و با حضور محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی و حجت‌الاسلام والمسلمین غلامحسین محسنی‌آزهی رئیس قوه قضائیه برگزار شد.

در این نشست، مسائل کلان اقتصادی کشور با رویکرد حمایت از معیشت مردم و پشتیبانی از تولید داخلی مورد بررسی و تصمیم‌گیری قرار گرفت و تصمیمات مهمی به تصویب رسید.

از جمله مهم‌ترین مصوبات این جلسه، اتخاذ تمهیدات لازم در راستای تأمین پایدار و مستمر کالاهای اساسی مورد نیاز مردم تا پایان سال جاری به‌نحوی است که کمترین خلل و کاستی در زنجیره تأمین این اقلام حیاتی ایجاد نشود.

رئیس دانشگاه فرهنگیان اعلام کرد

فرآیند پذیرش دانشجویان دانشگاه فرهنگیان



رئیس دانشگاه فرهنگیان گفت: فرآیند پذیرش دانشجویان بر اساس ترکیبی از معیارها صورت می‌گیرد که شامل ۲۵ درصد آزمون سراسری، ۱۵ درصد آزمون اختصاصی، ۱۰ درصد طراحی شده با مکانیزم شفاف است که امکان هرگونه اعتراض به نمرات را به حداقل رسانده است.

به گزارش ایسنا، رجبعلی برزویی رئیس دانشگاه فرهنگیان کشور در گردهمایی مشترک اعضای شورای معاونان و مدیران کل آموزش و پرورش استان‌ها، اظهار کرد: دانشگاه فرهنگیان و شهید رجایی به عنوان یکی از مراکز آموزشی پیشرو در کشور، امسال با ظرفیت قابل توجهی به پذیرش دانشجو پرداخته‌اند که استان تهران با ۷,۰۰۰، خراسان رضوی با ۵,۸۰۰، خوزستان با ۴,۳۰۰، فارس با ۴,۰۰۰ نفر و اصفهان با ۳,۵۰۰ نفر و استان ایلام با ۶۰۰ نفر به ترتیب بیشترین و کمترین سهمیه را به خود اختصاص داده‌اند، کهگیلویه و بویراحمد و بوشهر ۱,۰۰۰ نفر در حالی که استان‌هایی مانند سمنان با ۱,۱۰۰ و اردبیل با ۱,۵۰۰ نفر در میانه این طیف قرار گرفته‌اند.

آکسیوس: اسرائیل به دنبال انتقال ۲ میلیون ساکن غزه به نزدیکی مرز مصر است

۲ میلیون ساکن غزه و بازسازی این باریکه را مطرح کرده بود؛ طرحی که بعدها در پی مخالفت جدی کشورهای منطقه مواجه شد و ترامپ در نهایت از آن عقب‌نشینی کرد.

همچنین به گزارش آکسیوس، رژیم صهیونیستی از ابتدای جنگ طرح‌هایی داشته تا تمامی ۲ میلیون ساکن غزه را به یک منطقه «بشردوستانه» کوچک در نزدیکی مرز مصر منتقل کند.

این طرح نیز مصر و کشورهای غربی را نگران کرده است، زیرا گویا رژیم صهیونیستی در تدارک آواره‌سازی گسترده فلسطینیان از غزه است؛ امری که هم‌ناتان ائتلافی افراطی نتانیاهو و بسیاری از چهره‌های هم‌زبانی وی در سال‌های گذشته مطرح کرده‌اند.

آن‌ها که مکانیسم ماشه را کاغذپاره می‌خوانند، سفره مردم را هم کاغذپاره می‌دانند

افراطیون کسانی بودند که با شعارهای مختلف صاحب بوجه و منصب شدند ولی هیچ مسئولیتی نپذیرفتند. بنابراین، دولت پزشکیان باید به صورت جدی و رسمی از افراطیون اعلام برائت کند و در قالب یک برنامه همکاری منطقه‌ای سعی کند با آشوب‌ها و فتنه‌های آینده در خاورمیانه مقابله کند. همان روز اول جنگ عرض کردم که اگر آمریکا و اسرائیل در این جنگ همراه شوند، یک نظام ارباب رعیتی به سود اسرائیل در منطقه حاکم خواهد شد. امروز که داریم با هم مضاحبه می‌کنیم، می‌بینیم که اسرائیل هم در حال حمله به فلسطین، هم لبنان و هم سوریه است. این دقیقاً نمود بخشی از آن نظام ارباب رعیتی است که اسرائیلی‌ها سعی می‌کنند بعد از ناکامی در جنگ با ایران، به مرزهای خود تحمیل کنند. در چنین شرایطی، دولت پزشکیان می‌تواند در قالب یک طرح همکاری منطقه‌ای به سازوکار منطقه‌ای را در مقابل نظام ارباب رعیتی اسرائیل محور ایجاد کند.

افراطیون پای ایران را به فتنه‌های منطقه کشاندند

فلاح‌تیپ‌بها با اشاره به اینکه در شرایط قبل از جنگ، مواضع ایران به برخی کشورهای عربی نزدیک شده بود و اساس این مواضع هم پرهیز از جنگ بود، اظهار کرد: عده‌ای که برای تشکیلات کاملاً الیگارشی خود بوجه دولتی دریافت می‌کنند، حتی در خاک عربستان هم به دنبال برهم زدن رابطه ایران و عربستان بودند.



داده ایالات متحده به این کشورها انگیزه‌هایی ارائه دهد و به اسرائیل در متقاعد کردن آنها کمک کند. همچنین در ماه فوریه، «دونالد ترامپ» رئیس‌جمهور ایالات متحده ایده خارج کردن تمامی



داد که شکاف و تنش کارآمدی در جامعه شکل نگیرد و نقش مؤثری را ایفا کرد. اما می‌بینیم که به همین قطعه قوت دولت که مدیریت بحران بود، حمله می‌شود که این حمله از ناحیه کسانی است که روز روز بعد از آتش‌پس ساکت بودند و پس از آتش‌پس دوباره با طرح ادعایی جناحی به میدان آمدند. من از اولین دقایق جنگ دعوت کردم که ملت در کنار سربازان بایستند. من دیدم که بسیاری از کسانی که پای سربازان وطن ایستادند، کسانی بودند که بعضاً مورد ظلم افراطیون کشور قرار گرفته بودند، اما پای میهن ایستادند.

دولت پزشکیان باید به صورت جدی از افراطیون اعلام برائت کند

پیشنهاد ارائه طرح همکاری منطقه‌ای در مقابل نظام ارباب رعیتی اسرائیل محور

این فعال سیاسی با بیان اینکه مهم‌ترین درس جنگ این بود که نشان داد میهن‌پرستان واقعی کسانی هستند که سال‌ها تلاش کردند که کشور دچار فتنه افراطیون نشود، تصریح کرد:

رسانه آمریکایی نوشته رژیم صهیونیستی از ابتدای جنگ طرح‌هایی داشته تا تمام ساکنان غزه را به یک منطقه «بشردوستانه» کوچک در نزدیکی مرز مصر منتقل کند.

به گزارش ایسنا، «دوید بارنیا» رئیس موساد این هفته به واشنگتن سفر کرده تا از آمریکا برای متقاعد کردن کشورها در باره اخراج فلسطینیان از غزه کمک بگیرد.

رئیس موساد در دیدار اواسط این هفته خود به «استیو ویتکاف» فرستاده ریاست‌جمهوری آمریکا در امور منطقه گفته است که اتیوپی، اندونزی و لیبی آمادگی خود را برای پذیرش تعداد زیادی از فلسطینیان از غزه اعلام کرده‌اند.

طبق گزارش آکسیوس، رئیس موساد پیشنهاد

آن‌ها که مکانیسم ماشه را کاغذپاره می‌خوانند، سفره مردم را هم کاغذپاره می‌دانند

رئیس پیشین کمیسیون امنیت ملی مجلس شورای اسلامی گفت: میهن‌پرستان واقعی کسانی هستند که سال‌ها تلاش کردند که کشور دچار فتنه افراطیون نشود. اخیراً می‌شنوم که عده‌ای می‌گویند مکانیسم ماشه کاغذ پاره است. این عده زمانی قطعه‌های شورای امنیت را هم کاغذ پاره خواندند، ولی ما دیدیم که این کاغذ پاره‌ها چه فشاری را بر مردم وارد کردند. این افراد حتی سفره مردم را هم کاغذ پاره می‌خوانند. منافع و مناصب آن‌ها هیچ‌گاه به خاطر جنگ و تحریم تهدید نشد، ولی این مردم بودند که تاوان افراطی‌گری‌های آن‌ها را پرداختند. حشمت‌الله فلاح‌تیپ پیشه نماینده پیشین مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با خبرنگار ایسنا، درباره درس عبرتی که باید جنگ ۱۲ روزه می‌گرفتیم و لزوم بازنگری در سیاست‌های کلان کشور گفت: معتمد که هنوز ایران و اسرائیل در شرایط جنگی به سر می‌برند و به همین دلیل قبل از اینکه موضوع درس گرفتن از جنگ را مطرح کنم، بحث مدیریت جنگ را عرض می‌کنم و خطاب بنده مستقیماً به دولت آقای پزشکیان است. در شرایط جنگی، آنچه اهمیت دارد، این است که دولت، کارآمدی خود را حفظ کند. ما می‌بینیم که جریان‌های افراطی به شدت به دولت حمله می‌کنند و حتی به صورت مستقیم به پزشکیان حمله می‌کنند.

کسانی که بیشترین ظلم را از افراطیون دیده بودند کنار ملت و پای میهن ایستادند

وی ادامه داد: دولت در شرایطی که جنگ به او تحمیل شده، به سرعت شرایط را به گونه‌ای شکل

امکان بازگشت به توافق وجود دارد

وزیر امور خارجه در پاسخ به این سوال که آیا امکان بازگشت به یک توافق مذاکره‌شده وجود دارد، گفت: به نظر من بله، اما همان‌طور که گفتیم، این نیازمند اراده‌ای جدی و واقعی از سوی طرف مقابل است؛ باید گزینه نظامی کنار گذاشته شود، رو به جلو حرکت کنیم و به دنبال یک راه‌حل از مسیر مذاکره باشیم.

به گزارش ایسنا، سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه در گفت‌وگو با سی‌جی‌تی‌ان چین درباره جنگ تحمیلی، گفت: این یک منازعه نیست؛ یک اقدام تجاوزکارانه است تجاویزی بی‌دلیل از سوی اسرائیل علیه جمهوری اسلامی ایران. ما هیچ راهی برای اعمال حق ندویم، ما این جنگ را بنا بر این از کشورمان دفاع کردیم؛ اینجا، در سرزمین‌مان، به شکلی شجاعانه ایستادگی کردیم و مهاجمان را وادار کردیم تا تجاوزشان را متوقف کنند و خواستار آتش‌پس بی‌قید و شرط شوند که از سوی ما پذیرفته شد.

البته این آتش‌پس شکننده است و دلیل آن نیز روشن است: هیچ آتش‌پسی از سوی آن رژیم (رژیم صهیونیستی) قابل اتکا نیست، چرا که سابقه‌ای بسیار بد دارد. بنابراین ما کاملاً هوشیار و آماده‌ایم اگر این آتش‌پس شکسته شود. اما این خواست ما نیست؛ از ابتدا نیز چنین نبوده، ما این جنگ را نمی‌خواستیم، اما برای آن آماده بودیم. ما نمی‌خواهیم این جنگ ادامه پیدا کند، اما یار دیگر می‌گوییم: ما کاملاً برای آن آماده‌ایم.

شما اخیراً گفتید که ایران هنوز به زمان بیشتری نیاز دارد تا درباره امکان ازسرگیری مذاکرات هسته‌ای با ایالات متحده تصمیم‌گیری کند. ایران دقیقاً چه چیزی را باید بررسی کند؟

اگر هنوز قانع نشده‌ایم، به این دلیل است که باید اراده واقعی طرف مقابل را ببینیم اراده‌ای برای توافق به یک راه‌حل برد-برد. برنامه هسته‌ای ما صرفاً برای مقاصد صلح‌آمیز است، و ما صددرصد نسبت به این موضوع اطمینان داریم. ما هیچ مشکلی نداریم که این اطمینان را با دیگران نیز به اشتراک بگذاریم؛ اما این تنها از طریق مذاکره ممکن است.

ما این را در سال ۲۰۱۵ انجام دادیم؛ با کشورهای موسوم به ۵+۱ مذاکره کردیم، به توافق رسیدیم و آن توافق نهایی شد. اگر به خاطر داشته باشید، در آن زمان جهان آن توافق را به‌عنوان یک دستاورد بزرگ دیپلماتیک جشن گرفت، و ما همچنان به آن متعهد مانديم.

اما ناگهان ایالات متحده تصمیم به خروج از توافق گرفت تصمیمی بسیار تأسف‌برانگیز و تمام آنچه امروز شاهد آن هستیم، نتیجه‌ای آن خروج است.

آیا امکان بازگشت به یک توافق مذاکره‌شده وجود دارد؟

به نظر من بله، اما همان‌طور که گفتیم، این نیازمند اراده‌ای جدی و واقعی از سوی طرف مقابل است؛ باید گزینه نظامی کنار گذاشته شود، رو به جلو حرکت کنیم و به دنبال یک راه‌حل از مسیر مذاکره باشیم.

فکر می‌کنم حمله اخیر به تأسیسات ما انبثات کرد که راه‌حل نظامی برای برخورد با برنامه هسته‌ای ایران وجود ندارد. تنها یک راه‌حل دیپلماتیک و مذاکره‌شده می‌تواند مؤثر باشد، و تحقق آن تنها زمانی ممکن است که آن‌ها جاهطلبی‌های نظامی خود را کنار بگذارند و خسارتی را که به ما وارد کرده‌اند جبران کنند. آنگاه ما آماده مشارکت در مذاکرات خواهیم بود.



پزشکیان: دشمن به دنبال فاصله انداختن بین مردم و حاکمیت است

۲



آلمان و فرانسه: موضوع هسته‌ای ایران تنها با راهکار دیپلماتیک حل می‌شود

۲



مجید احمدی: نمایندگان مجلس شورای اسلامی در تصویب لایحه سازمان ملی مهاجرت همکاری کنند

۳



نیروگاه ۶۰۰ کیلوواتی تصفیه‌خانه فاضلاب آباده نماد خوداتکایی و مهندسی بومی در تأمین انرژی پایدار

۴



فارس صاحب اولین مرکز دستگاه‌های همدو یالیز HDF پیشرفته کشور شد

۴



از زاویه های کوچک تا فاصله های نجومی

در مجامع سنتی از سه طریق عرف و شرع و قانون می توان رفتار اجتماعی مردم را ساماندهی کرد و از هزینه های جانبی ناشی از قانون گریزی کاست. شرع از درون، عرف از بیرون و قانون از بالا به تنظیم رفتار مردم می پردازند. اگر جامعه ای آنقدر رشید و بالنده باشد که بتواند عرف و شرع و قانون را بر یکدیگر منطبق کند و از زاویه های موجود بین آنها بکاهد، نظم و قانونمندی در بهترین شکل خود جلوه گری خواهد کرد.

عرف به قواعد غیر رسمی اطلاق می شود که از طریق رواج و پذیرش در دراز مدت شکل می گیرد، تکلیف شرع هم که قانون دینی است معلوم است و قانون اساسی و قوانین روزآمد نیز پیوند دهنده شرع و عرف است. در جامعه ی ما پیش از پیروزی انقلاب بین شرع و عرف و قانون زاویه هایی وجود داشت که در مواردی به سرکشی مدنی، دور زدن قانون و همچنین اعمال سختگیری برای جلوگیری از قانون گریزی می انجامید. پس از انقلاب انتظار می رفت که به تدریج شاهد همراستایی عرف و شرع و قانون باشیم و بروز نشانه های اولیه آن نیز مژده ی چنین تغییری را می داد اما هر چه از سالهای اولیه انقلاب فاصله گرفتیم اگرچه شاهد نزدیکی شرع با قانون بودیم اما عرف کم کم راه خود را از قانون جدا کرد تا جایی که اکنون در مواردی حتی بین شرع و قانون نیز فاصله ای ایجاد شده به طوری که برای برخی از متشرعین سخت است که بتوانند خود را با برخی از قوانین همراه کنند.

علت این که بهره گیری از ابزار زور برای پیاده کردن برخی از قوانین هزینه ی بالایی برای حکومت دارد فاصله ای است که بین عرف و شرع و قانون ایجاد شده است. متأسفانه عملکرد طرفداران همسویی شرع و قانون به گونه ای بوده که عرف در حال جدا کردن راه خود از شرع و قانون است تا جایی که بیم آن می رود این ناهمراستایی به رودرویی بیانجامد!

تاگفته پیداست آنچه به قانون در دراز مدت اعتبار و مقبولیت می بخشد و به همراهی عرف با آن می انجامد، نتیجه بخشی و خشود سازی آن است. این که ما چه توصیفی از سرچشمه ی قانون و جایگاه قانونگذاران داشته باشیم چندان اهمیت ندارد و برطرف کننده ی اشکالاتی که در عمل به قانون وارد است، نیست.

زمانی که در یک جامعه دگرگونی به وجود می آید بخشی از قوانین ناکارآمد و یا ناسازگار با شرایط جدید تغییر می کنند و به دنبال آن انتظارات برای نتیجه بخشی قوانین جدید شکل می گیرد. طبیعتاً اگر پس از مدتی مردم شاهد نتیجه بخشی قوانین جدید نباشند شاهد پویایی مردمی و تلاش هایی بی نظم و پراکنده برای پیدا کردن راه های دیگر برای عبور از مشکلات هستیم که ممکن است نه تنها به اصلاح و بهبود وضعیت کمکی نکند بلکه برعکس به بی نظمی و بلیشو دامن زده شود. قفل شدن امور، بی نتیجه بودن تصویب قوانین جدید، ایجاد تعارض منافع به دنبال رودرویی قوانین با یکدیگر، ابداع شیوه های نوین قانون گریزی، رواج سرکشی مدنی و... از جمله پیامدهای ناشی از ناهمراستایی عرف و شرع و قانون است.

یک هوایما برای این که بتواند مسیری را طی کند نیازمند یک هدایتگر درونی و هدایتگرهای بیرونی است؛ ضمن این که هوایما نیازمند بستری برای برخاستن و نشستن است. عرف و شرع و قانون می توانند تضمین کننده ی امنیت افراد و اجتماعات در تمامی نشست و برخاست ها باشند.

با توجه به این که ایجاد موازنه بین مولفه های سه گانه با هدف متعادل ساختن رفتار عمومی در گرو ایجاد هماهنگی بین قانون و شرع و عرف است اکنون این پرسش مطرح است که چه کسی یا چه کسانی قادر به ایفای چنین نقشی هستند. ساز و کاری که برای همراستایی شرع و عرف و قانون به کار گرفته می شود باید به گونه ای باشد که زاویه های کوچک به فاصله های نجومی بیانجامد.

پزشکیان:

دشمن به دنبال فاصله انداختن بین مردم و حاکمیت است



سما و سیمای و طرح نظراتشان را پیدا کرده‌اند که این شایسته قدرانی است. ما نباید بین مردم به خاطر نظرات و دیدگاه‌های متفاوتشان تفاوت قائل شویم. به عنوان مثال عرض می‌کنم که دختر بنده در روزهای جنگ، علی‌رغم اصرار من و مخاطرات امنیتی حاضر نشد، از بنده فاصله بگیرد، اما همین دختر که حاضر است جانش را برای من بدهد، در مسائل مختلف روی نظر خود پافشاری کرده و به هیچ وجه حاضر نیست از نظرش کوتاه بیاید؛ پس باید بپذیریم که اگر کسی نظری مخالف ما داشت، لزوماً دشمن ما نیست و چه بسا از دیگران که

رئیس جمهور با تأکید بر اینکه نباید به صرف ابراز یک نظر مخالف کسی را دشمن تلقی کنیم، گفت: این مردم نشان داده‌اند و اثبات کردند که حاضرند جان خود را فدای میهن و کشور کنند؛ باید بپذیریم که اگر کسی نظری مخالف ما داشت، لزوماً دشمن ما نیست، نسبت به ما دلسوزتر است.

به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان پیش از ظهر دیروز شنبه در نشستی با رئیس و معاونین بنیاد شهید و امور ایثارگران، با بیان اینکه تصمیمات لازم برای رسیدگی هرچه سریع‌تر به وضعیت آسیب‌دیدگان از جنایات رژیم صهیونیستی در جنگ اخیر اتخاذ شده است، اظهار داشت: هر گونه کاستی و ضعف در اجرای این تصمیمات را پیگیری و چنانچه نیاز به مصوبه یا اقدامی از سوی دولت بود، اقدامات مقتضی انجام خواهد شد.

رئیس جمهور افزود: با توجه به اشراف دقیق‌تر شهرداری نسبت به مناطق شهری و ظرفیت‌ها و امکانات در اختیار این مجموعه برای خدمت‌رسانی شایسته‌تر از جمله در زمینه بازسازی واحدهای مسکونی آسیب‌دیده، تصمیم گرفته شد که شهرداری تهران

آلمان و فرانسه:

موضوع هسته‌ای ایران تنها با راهکار دیپلماتیک حل می‌شود

هسته‌های احتمالی یا یکدیگر دیدار می‌کنند. «لارنس نورمن» خبرنگار وال استریت ژورنال نیز روز گذشته در پیامی در ایکس گفت: به گفته منابع، در تماس شب گذشته میان وزرای خارجه سه کشور اروپایی و کایا کالاس (مسئول روابط خارجی اتحادیه اروپا) با سید عباس عراقچی (وزیر خارجه ایران)، موضوع تمدید ضرب‌الاجل فعال‌سازی مکانیسم ماشه ذیل برنامه هسته‌ای مطرح شد. در این پیشنهاد از ایران خواسته شد گفت‌وگوهای هسته‌ای با آمریکا و کشورهای اروپایی را از سر بگیرد و همکاری با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی را نیز دوباره آغاز کند. پیشنهاداتی هم در رابطه با محدودسازی ذخایر اورانیوم غنی‌شده مطرح شد، هرچند جزئیات خاصی ارائه نشده است. منابع می‌گویند باید بر روی شرایط دقیق کار شود. او در ادامه گفت: پیشنهاد مطرح شده، تمدید یک‌باره ضرب‌الاجل فعال‌سازی مکانیسم ماشه است. ضرب‌الاجل فعلی تا ماه اکتبر ادامه دارد اما در صورت موافقت ایران - و متخاندش در شورای امنیت یعنی روسیه و چین - احتمال تمدید بیشتر آن وجود خواهد داشت.



ایران و تروئیکای اروپا(فرانسه، آلمان و انگلیس) در وین با ژنو مطرح شده است.

در همین راستا، «باراک راباید» خبرنگار پایگاه خبری آکسیوس در پیامی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: یک منبع مطلع اعلام کرده که دیپلمات‌های ارشد تروئیکای اروپایی و ایران هفته آینده برای یک توافق

وزیران امور خارجه آلمان و فرانسه در یک کنفرانس خبری مشترک ضمن تأکید بر عزم خود برای دستیابی به راهکاری دیپلماتیک برای حل‌وفصل مسئله برنامه هسته‌ای ایران، بار دیگر تهدید کردند که در صورت شکست روند گفت‌وگوها در این زمینه، «سازوکار ماشه» را علیه ایران فعال خواهند کرد.

به گزارش مانیورینگ ایسنا، «ژان نوئل بارو» وزیر امور خارجه فرانسه روز جمعه(دیروز) در کنفرانس خبری مشترک با «یوهان واده‌فول» هم‌نای آلمانی خود در پاریس با اشاره به محورهای رایزنی طرفین گفت: ما باید در زمینه مسائل ایران فضایی برای دیپلماسی ایجاد کنیم و اولویت ما طبعاً، آزادی «سسیل کوهلر» و «ژاک پاری» است.

وزیر امور خارجه فرانسه پیشتر نیز با مطرح کردن ادعاهایی درباره شرایط نگهداری شهروندان فرانسوی که به اتهام جاسوسی در ایران زندانی هستند، خواستار آزادی آن‌ها شده است.

تأکید او بر ایجاد فضایی برای دیپلماسی پیرامون مسئله هسته‌ای ایران در پی گزارش‌های رسانه‌ای پیرامون احتمال برگزاری دیداری میان هیات‌های دیپلماتیک

نهایی‌سازی تقویم انتخابات در ستاد انتخابات کشور

معاون سیاسی وزیر کشور از پیشرفت برنامه‌های انتخاباتی طبق تقویم تعیین‌شده خبر داد. به گزارش ایسنا، علی زینی‌وند در گفت‌وگو با مرکز اطلاع رسانی وزارت کشور، اظهار کرد: جلسه ستاد انتخابات را برگزار کردیم و تقویم زمان‌بندی انتخابات را مرور کردیم؛ همه برنامه‌ها بر اساس تقویم دقیق پیش می‌رود و آخرین هماهنگی‌ها امروز انجام شد. معاون سیاسی وزیر کشور گفت: کلیات زمان‌بندی و روز شمار انتخابات که با تأیید هیئت نظارت مجلس و هماهنگی شورای نگهبان برای انتخابات میان‌دوره‌ای تهیه شده، تقریباً نهایی و به استانداران ابلاغ شده است و همه امور این موضوع طبق روال در حال پیگیری است. زینی‌وند با اشاره به آسیب‌شناسی انتخابات گذشته اظهار کرد: بحث آسیب‌شناسی انتخابات با حضور نمایندگان همه استان‌ها جمع‌بندی شده و مواردی به دستگاه‌های مختلف به صورت تفکیکی برای رفع برخی نقایص، بر اساس تجارب ادوار گذشته، دسته‌بندی و ابلاغ شده است.

وی افزود: آموزش‌های لازم آغاز شده و هماهنگی خوبی با هیئت نظارت مجلس شورای اسلامی و شورای نگهبان، که ناظر انتخابات میان‌دوره‌ای خواهد بود، انجام شده است.

رئیس ستاد انتخابات کشور از برگزاری جلسهای با حضور رئیس مجلس، وزیر کشور و برخی وزرا برای هماهنگی‌های بیشتر خبر داد و گفت: هیچ مشکلی در زمینه برگزاری انتخابات وجود ندارد؛ حتی در روزهای بحران و جنگ تحمیلی ۱۲ روزه، برنامه تقویم زمان‌بندی انتخابات به‌روز برگزار شده است.

سفیر ایران در پکن: دیپلماسی فعال ایران با راهبردی مقتدرانه حرکت می‌کند

سفیر جمهوری اسلامی ایران در چین خاطرنشان کرد: نشست وزرای خارجه شانگهای و دیدار با وزیر خارجه چین نشان داد دیپلماسی فعال ایران با راهبردی مقتدرانه حرکت می‌کند.

به گزارش ایسنا، عبدالرضا رحمانی فضلی سفیر کشورمان در پکن در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: در حاشیه نشست وزرای خارجه سازمان همکاری شانگهای، دیدار با وزیر خارجه چین به همراه دکتر سید عباس عراقچی وزیر خارجه کشورمان نشان داد دیپلماسی فعال ایران با راهبردی مقتدرانه و هوشمندانه در مسیر تامل‌سازنده و همگرای با کشورهای همسو و بازیگران مهم عرصه جهانی حرکت می‌کند.

بیست و پنجمین اجلاس وزرای امور خارجه کشورهای عضو سازمان همکاری شانگهای به میزبانی پکن هفته گذشته برگزار شد. عباس عراقچی وزیر امور خارجه کشورمان که در این اجلاس شرکت داشت با هم‌ایمان خود مهم‌ترین تحولات منطقه و به ویژه تجاوز رژیم صهیونیستی و آمریکا به ایران را مورد رایزنی قرار داد.

وزیر خارجه کشورمان در شبکه اجتماعی اینستاگرام در این باره اظهار کرد که در حاشیه این اجلاس، فرصت ارزشمندی برای دیدار و گفت‌وگو با جن پینگ، رئیس‌جمهور محترم چین و همچنین وزرای امور خارجه کشورهای شرکت‌کننده فراهم شد که طی رایزنی‌های سازنده و مفیدی صورت گرفت.

اختلافات قومی و مذهبی، اهرم اسرائیل در تجاوز به سوریه

صهیونیستی به دمشق و حتی مراکز مهم در این کشور بودیم.

بسیاری از کشورها از جمله کشورهای منطقه نسبت به این تحولات موضع‌گیری داشته و ادامه این اقدامات را نامتنی و ناپایداری برای منطقه عنوان کردند. در همین ارتباط «هاکان فیدان» وزیر خارجه ترکیه در تماسی تلفنی با «اسعد الشیبانی» وزیر خارجه دولت موقت سوریه ضمن تأکید بر این که آنکارا از تمامیت ارضی سوریه و وحدت سیاسی و حاکمیت آن حمایت می‌کند، گفت: ما تحولات سوریه را از نزدیک دنبال می‌کنیم و مایلیم هرچه سریع‌تر ثبات برقرار شود. ما آماده ایفای نقش در این زمینه هستیم.

بنابراین پس از چند روز که درگیری‌ها شدت داشت، نهایتاً رسانه‌های سوریه جزئیاتی از توافق آتش‌بس در استان سویدیه را منتشر کردند؛ توافقی که در پی چند روز درگیری شدید میان عشایر بدوی و گروه‌های محلی و هم‌زمان با حملات هوایی رژیم صهیونیستی به دمشق، حاصل شده است.



ندانند که هدف از آن، ایجاد منطقه‌ای حائل در مثلث مرزی مشترک میان سوریه، لبنان و اراضی اشغالی است، در نتیجه اواخر هفته گذشته شاهد تنش‌های شدید در سوریه و به دنبال آن حملات هوایی رژیم

اخبار منطقه ای

الحاق ۲۳ آمبولانس گامی مهم در ارتقاء خدمات درمانی است

هرمزگان

استاندار هرمزگان از الحاق ۲۳ دستگاه آمبولانس جدید به ناوگان اورژانس و بیمارستان‌های استان خبر داد و تأکید کرد: ارتقاء توان عملیاتی حوزه سلامت، گامی اساسی در مسیر تقویت زیرساخت‌های نجات‌بخش استان است.

محمد آشوری تازبانی پنجشنبه ۲۶ تیر، با بیان این خبر اظهار کرد: در راستای توسعه لجستیک سلامت هرمزگان و با پیگیری‌های مستمر و تأمین اعتبارات ویژه، شاهد افزوده شدن پنج دستگاه آمبولانس نو و مجهز در هفته‌های آینده به شهرستان‌های مختلف خواهیم بود.

وی افزود: از ابتدای دولت تاکنون، با هم‌افزایی ظرفیت‌های استانی و مشارکت نهادهای مردمی، ۲۳ دستگاه آمبولانس جدید به اورژانس و بیمارستان‌های هرمزگان افزوده شده است؛ اقدامی که نقش مهمی در ارتقاء خدمات درمانی و امدادی ایفا می‌کند.

استاندار هرمزگان ادامه داد: توسعه زیرساخت‌های حوزه سلامت، ضرورتی اجتناب‌ناپذیر برای استان با توجه به وسعت جغرافیایی و جمعیت هرمزگان است و مسیر تجهیز و نوسازی ناوگان اورژانس تا پایان سال، با جذب حمایت خیرین و تعامل با صنایع ادامه خواهد یافت.

وی تأکید کرد: تا پایان امسال، تعداد آمبولانس‌های اضافه‌شده به ۳۰ دستگاه خواهد رسید و این روند شتاب بیشتری خواهد گرفت. سلامت مردم، اولویت نخست مدیریت استان است و دانشگاه علوم پزشکی نیز بازوی اجرایی این سیاست راهبردی خواهد بود. به گزارش ایسنا به نقل از روابط عمومی استانداری هرمزگان، آشوری تازبانی با اشاره به تمهید جدی مدیریت استان در این حوزه خاطرنشان کرد: هیچ امری بالاتر از نجات جان انسان‌ها نیست و تمامی تلاش ما مطوف به تقویت زیرساخت‌های درمانی و امدادی خواهد بود.

کرمانشاه

آغاز رسمی فعالیت ۳۰۰ موبک اربعین در کرمانشاه از ۸ مرداد

رئیس ستاد توسعه و بازسازی عتبات عالیات استان کرمانشاه با اشاره به فعالیت ۳۰۰ موبک استان در ایام اربعین، گفت: تعدادی از این موبک‌ها در داخل خاک عراق به زوار اربعین خدمت‌رسانی می‌کنند. به گزارش ایسنا، وحید محمدی روز شنبه (۲۸ تیر) در نشست خبری با بیان اینکه یکی از وظایف مهم ستاد بازسازی عتبات عالیات در زمینه تغذیه و اسکان زوار در ایام اربعین در ایران و بخشی از عراق است، گفت: آمادگی کامل را در این زمینه‌ها برای پذیرایی از بیش از دو میلیون زائر اربعین در استان را داریم.

وی اظهار کرد: برای ایام اربعین امسال ۳۰۰ موبک در کرمانشاه از ورودی استان تا عراق دایر خواهد شد که این تعداد نسبت به ۲۶۷ موبک سال گذشته بیشتر شده است.

به گفته رئیس ستاد توسعه و بازسازی عتبات عالیات استان کرمانشاه، از این تعداد ۲۳ موبک در خاک عراق مستقر بوده و در مسیر مندریبه تا دیالی به زوار خدمات ارائه می‌دهند.

محمدی اضافه کرد: ۱۲ موبک هم یجز ۳۰۰ موبک استان کرمانشاه، از دیگر استان‌های کشور به کرمانشاه آمده و به زوار اربعین خدمات می‌دهند.

وی با بیان اینکه برخی از این موبک‌ها بزرگ بوده و هم در زمینه تغذیه و هم اسکان زوار فعالیت دارند، یادآور شد: برخی از موبک‌های کوچکتر در حد توان خود به توزیع چای و شربت می‌پردازند. رئیس ستاد توسعه و بازسازی عتبات عالیات استان کرمانشاه افزود: رویکرد ما امسال جمعیت موبک‌ها در قالب مجتمع‌های موبکی است، نه اینکه هر صد متر یک موبک داشته باشیم. این روند بلحاظ ترافیکی، تأمین زیرساخت‌ها و امنیت موبک‌ها شرایط را تسهیل می‌کند.

محمدی زمان آغاز فعالیت رسمی موبک‌های استان را از هشتم مرداد اعلام کرد و ادامه داد: تعداد محدودی از موبک‌ها نیز می‌توانند فعالیت خود را از پنجم مرداد آغاز کنند.

وی خاطرنشان کرد: تا سه روز بعد از پایان اربعین یعنی تا ۲۶ مرداد، فعالیت موبک‌ها ادامه خواهد داشت و تلاش می‌کنیم تا پایان موج بازگشت زوار ارائه خدمات وجود داشته باشد.

خوزستان

حریق در واحد ۷۵ پالایشگاه آبادان

روابط عمومی شرکت پالایش نفت آبادان اعلام کرد واحد ۷۵ شرکت پالایش نفت آبادان دچار حریق شده و نیروهای آتش‌نشانی و عملیاتی در حال خاموشی شعله‌های آتش هستند.

به گزارش ایسنا به نقل از روابط عمومی شرکت پالایش نفت آبادان در روز شنبه ۲۸ تیر، آتش‌سوزی در واحد ۷۵ پالایشگاه آبادان رخ داد که نیروهای عملیاتی، آتش‌نشانی و امدادی بلافاصله به محل اعزام و عملیات مهار شعله‌ها را در دست گرفتند. تمام ظرفیت برای مهار هرچه سریعتر آتش بسیج شده و خیرهای تکمیلی متعاقباً اعلام خواهد شد.

اتوبوس مرگ در گردنه موک

واژگونی اتوبوس در محور فیروزآباد - کوار ۲۱ کشته و ۳۴ زخمی بر جای گذاشت



رسیدگی فوری به وضعیت مجروحین تأکید کرد. اما نکته قابل تأمل دستور استاندار فارس به دانشگاه علوم پزشکی که قابل ستایش به نظر می رسد، نکته بینی و به عبارتی دیگر همزاد پنداری استاندار با بازماندگان و خانواده های داغدار این حادثه است آنجا که در کنار تأکید بر لزوم پرداختن به رسیدگی به حال و وضعیت مصدومان، توصیه می کند به خانواده های داغدار "خدمات روانشناسی" ارائه شود.

نکته ای که به نظر می رسد در جریان بروز چنین حوادثی، همواره از دید مدیران و مسوولان استانی و حتی کشوری، خواسته یا ناخواسته نادیده گرفته می شود.

علت و یا علل حادثه را بررسی و اعلام نمایند. حال در همین رهگذر، دکتر مسعود عابد رییس مرکز اورژانس فارس از اعزام ۱۱ دستگاه آمبولانس و ۲ دستگاه اتوبوس آمبولانس جهت امداد و اعزام مصدومان حادثه به بیمارستان های کوار، نمازی و شهید رجایی شیراز و حسین درویشی مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان از اعزام ۳ گروه امدادی از نجاتگران هلال احمر به محل حادثه خبر داد.

اما پیش از تماس و تأکید معاون اول رییس جمهوری، استاندار فارس به دانشگاه علوم پزشکی شیراز و فرماندهی انتظامی استان دستور داد تا با بسیج امکانات به یاری مصدومان و مجروحان بشتابند و با تشکیل کمیته ای ویژه و تخصصی،

احمد رضا سهرابی

جاده های استان فارس، همواره آستان حوادث است!

این بار در گردنه موک، محور فیروزآباد - کوار و اتوبوسی که قرار بود مسافران را از قیروکارزین به مشهد ببرد اما از استان خارج نشده واژگون شد و ۲۱ کشته و ۳۴ زخمی بر جای گذاشت!

حادثه حدود ساعت ۱۱ روز شنبه رخ داد و عمق فاجعه به حدی بود که در نخستین ساعات بروز حادثه، محمدرضا عارف معاون اول رییس جمهور در تماسی تلفنی با حسینعلی امیری استاندار فارس ضمن ابراز همدردی با خانواده های داغدار، بر لزوم بسیج تمام امکانات امدادی و درمانی در جهت

تأکید امام جمعه شیراز و استاندار فارس بر تقویت انسجام ملی

اقدامات لازم را انجام دهد. نماینده ولی فقیه در فارس درباره تأثیر منفی برخی تعصبات به مسئولان هشدار داد و گفت: گاهی اوقات یک تعصب وحدت ملی را از بین می برد و می تواند یک غوغای اجتماعی ایجاد کند. او راهکارهایی را برای تقویت و حفظ انسجام اجتماعی و همبستگی ملی در شرایط بحرانی و جنگی ارائه کرد و گفت: باید نقش مساجد و حوزه علمیه را در این زمینه بازتعریف شود و ۲ هزار و ۵۰۰ مسجد فارس نیز با همین رویکرد پای کار اوقات فراغت تابستانه کودکان، نوجوانان و جوانان آماده‌اند.

دژکام ادامه داد: شرح وظایف دستگاه های فرهنگی برای اقدام در جریان شرایط بحران جنگی باید به آنها ابلاغ شود، مساله تربیتی نوجوانان در دستور کار جدی دستگاه های فرهنگی بویژه آموزش و پرورش قرار گیرد و برای تقویت تاب آوری اجتماعی مردم اقدام شود.

نماینده ولی فقیه در فارس درباره تأثیر منفی برخی تعصبات به مسئولان هشدار داد و گفت: گاهی اوقات یک تعصب وحدت ملی را از بین می برد و می تواند یک غوغای اجتماعی ایجاد کند.

تهدیدها در کنار فرصتها

مهدی رنجبر دبیر شورای فرهنگ عمومی استان در ابتدای نشست، از اعضا خواست تا

شورای فرهنگ عمومی فارس با چهار دستور کار ارائه راهکارهای دستگاه های فرهنگی برای شناسایی تهدیدها و فرصت های جنگ تحمیلی ۱۲ روزه و راه های تقویت همبستگی و انسجام ملی برگزار شد.

به گزارش خبرنگار ایرنا، اکنون که کمتر از یک ماه از آتش بس می گذرد، دفاع مقدس ۱۲ روزه و افزایش مشهود انسجام و وفای ملی و همچنین عبرت ها و فرصت های این جنگ برای میهن اسلامی موضوع و دستور کار اصلی یکصد و پنجاه و یکمین نشست شورای فرهنگ عمومی فارس قرار گرفت.

در این نشست مسئولان دستگاه ها و نهادهای فرهنگی فارس برداشت هایی از ۱۲ روز مقابله ایران اسلامی با تجاوز رژیم صهیونی و اتحاد و ایستادگی مردم ارائه کردند؛ برداشت هایی که هم حاوی تهدیدها بود و هم فرصت هایی را شامل می شد که به گفته مدیرکل امور زنان و خانواده استانداری فارس درست در کنار تهدیدها قرار گرفته بودند.

تقویت انسجام ملی و پیروزی در ۱۲ روز دفاع مقدس

استاندار فارس در این نشست، گفت: ۱۲ روز جنگ تحمیلی رژیم صهیونیستی از هشت سال دفاع مقدس پیچیده تر بود؛ در دنیا کشوری را نمی بینید که یک شبه بسیاری از فرماندهان ارشد رده اول تا سوم آن شهید شوند و کشور سقوط نکند، اما در جمهوری اسلامی با تدبیر رهبر معظم



راهکارهایی عملی را ارائه کنند که بتوان از ان برای تقویت انسجام اجتماعی و همبستگی ملی در شرایط جنگ و بحران کمک گرفت؛ برای همین، مسئولان دستگاه های فرهنگی هم اگر به بیان عبرت یا برداشتی از ۱۲ روز ایستادگی در برابر دشمن بیان می کردند، می کوشیدند تا راهکارهایی هم برای تقویت روحیه و انسجام مردم ارائه کنند.

چنانکه، محسن ضیایی، مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی فارس، پس از اینکه از کاهش شدید توره های خارجی سخن گفت و از برنامه ریزی برای تقویت گردشگری داخلی و برپایی رویدادهای وحدت آفرین نیز خبر داد.

او با بیان اینکه قرار است نمایشگاه لباس اقوام از شهریور ماه به میزبانی شیراز برگزار شود، پیشنهاد کرد: می توان با استفاده از تجربه های موفق گذشته، رویدادهایی مانند موسیقی اقوام را در امکان تاریخی فارس برگزار کرد.

پیشنهادی که نماینده ولی فقیه در فارس به آن پاسخ داد و گفت: مسئولان فرهنگی باید سند ملی موسیقی را مطالعه کرده باشند؛ فتاوی رهبر معظم انقلاب در بندهای مختلف این سند لحاظ شده و مبنای تصمیم گیری شورای فرهنگ عمومی است.

دژکام از مسئول حوزه های علمیه فارس خواست تا اجرای این سند را مورد بررسی دقیق فقهی قرار دهد تا مبنای برنامه ریزی های این حوزه و چارچوب عمل قرار گیرد.

حجت الاسلام حسین ملک مکان، رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی فارس نیز از مانی انسجام و وفای ملی در جنگ ۱۲ روزه سخن گفت. به اعتقاد او، آنچه که بیش از همه می تواند این وفای را به هم بزند، برخی از موضع گیری های مسئولان است.

پیش از آنکه به مردم توصیه کنیم باید از مسئولان بخواهیم تا در این شرایط دقت نظر بیشتری روی اظهارات خود داشته باشند.

ملک مکان با بیان اینکه برخی صحبت ها و مواضع مسئولان، انسجام اجتماعی را تهدید می کند، گفت: پیش از آنکه به مردم توصیه کنیم باید از مسئولان بخواهیم تا در این شرایط دقت نظر بیشتری روی اظهارات خود داشته باشند.

بازدید مدیریت ارشد شهری شیراز از مراحل اجرایی و پایانی پروژه موزه بلدیة



عصر مردم

مدیریت ارشد شهری شیراز در جریان بازدید از مراحل اجرایی و پایانی پروژه موزه بلدیة، بر اهمیت این مجموعه در حفظ و معرفی تاریخ و هویت فرهنگی شیراز به گردشگران تأکید کرد.

مدیریت ارشد شهری شیراز در جریان بازدید از مراحل اجرایی و پایانی پروژه موزه بلدیة، بر اهمیت این مجموعه در حفظ و معرفی تاریخ و هویت فرهنگی شیراز به گردشگران تأکید کرد.

اهمیت موزه بلدیة در معرفی میراث شیراز

شهردار شیراز در این بازدید که با حضور رئیس کمیسیون فرهنگی، گردشگری و سومین حرم اهل بیت (ع) شورای اسلامی شهر، قائم مقام شهردار، معاونین و مدیران شهرداری این کلان شهر همراه بود، با اشاره به جایگاه شیراز به عنوان قطب گردشگری ایران، بر اهمیت ایجاد موزه های جامع برای نمایش تاریخ و سیر تحولات شیراز به عنوان یکی از مؤلفه های جذب گردشگر تأکید و اظهار کرد: این موزه می تواند با به نمایش گذاشتن آثار تاریخی، فرهنگی و هنری شیراز از گذشته تاکنون، نقش مهمی در زنده نگه داشتن تاریخ شهر شیراز و معرفی هویت غنی شیراز به گردشگران داخلی و خارجی ایفا کند.

محمدحسن اسدی با بیان این که شیراز به عنوان یکی از مقاصد گردشگری ایران نیازمند توسعه زیرساخت های فرهنگی است، ابراز امیدواری کرد: ایجاد موزه بلدیة به معرفی هرچه بیشتر کلان شهر شیراز و درک هرچه بهتر گردشگران از سیر تحول این شهر کمک کند.

معرفی بخش های مختلف موزه بلدیة

وی موزه بلدیة را بخشی از برنامه های شهرداری شیراز برای توسعه فضاهای فرهنگی و تقویت گردشگری در شیراز عنوان کرد و افزود: این موزه شامل بخش های مختلفی چون جلگه و روایت شهر، عمارت، رصدخانه، اتاق گالری، دارالضرب، عبادت و دیانت، آواها و نواها، زیارت و ... است که بازدیدکنندگان را با سبک زندگی، تاریخ و تحولات شهری در طول ادوار مختلف آشنا می کند.

این مقام ارشد شهری گفت: موزه بلدیة، موزه متفاوتی خواهد بود که نه تنها برای شیرازی ها بلکه برای تمامی گردشگران و علاقه مندان به تاریخ و فرهنگ ایران جذاب خواهد بود و در واقع روایتی جذاب از تاریخ و تحولات شهری و فرهنگی شیراز ارائه خواهد کرد.

اسدی همچنین موزه بلدیة شیراز را یادآور تاریخ مدیریت شهری شیراز عنوان کرد و بر ضرورت حفظ میراث تاریخی شهرداری و حفظ هویت شهروندی و انتقال آن به نسل های آینده تأکید کرد.

بلدیة؛ روایت گر هویت شیراز

رئیس کمیسیون فرهنگی ژ گردشگری و سومین حرم اهل بیت (ع) شورای اسلامی شهر شیراز نیز در این بازدید از موزه بلدیة به عنوان یکی از جاذبه های فرهنگی تاریخی شهر شیراز نام برد و اظهار کرد: این موزه فرصتی مناسب برای شناخت بهتر تاریخ و تحولات شهری شیراز و آشنایی بازدیدکنندگان با میراث غنی شهر شیراز را فراهم خواهد کرد. محمدرضا هاجری با اشاره به این که بلدیة شیراز یا همان شهرداری بیش از ۱۰۰ سال قدمت دارد، افزود: این ساختمان یادگاری ماندگار برای شهر شیراز است که خود یک اثر تاریخی محسوب می شود و تبدیل آن به موزه گامی مهم در احیای بافت مرکزی شیراز و جذب هرچه بیشتر گردشگر خواهد بود.

این مقام سیاست گزار فرهنگی در شورای اسلامی شهر شیراز به دیگر خصوصیات موزه بلدیة اشاره کرد و گفت: در این موزه مراجعه کنندگان می توانند آثار و گنجینه های شهر شیراز را به صورت یکجا نظاره گر باشند و ضمن افزودن سطح آگاهی خود از این کلان شهر، با تاریخ شیراز از گذشته تاکنون نیز آشنا شوند.

وی ابراز امیدواری کرد که این موزه مورد استقبال خوب گردشگران و علاقه مندان به میراث فرهنگی قرار گیرد و به عنوان یکی از مقاصد گردشگری مهم شهر شیراز در کشور مطرح شود.

گفتنی است، این موزه در ساختمان تاریخی بلدیة (شهرداری مرکزی سابق شیراز) واقع شده که به زودی فاز اول آن افتتاح و به بهره برداری می رسد.

مجید احمدی مدیر کل امور اتباع و مهاجرین خارجی استانداری فارس: نمایندگان مجلس شورای اسلامی در تصویب لایحه سازمان ملی مهاجرت همکاری کنند

عصر مردم

مدیر کل امور اتباع و مهاجرین خارجی استانداری فارس گفت: تشکیل سازمان ملی مهاجرت با داشتن ساختار منسجم و تخصصی می تواند در ارتقای امنیت، توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی اتباع و مهاجرین خارجی در کشور نقش به سزایی ایفا کند.

مجید احمدی ادامه داد: این سازمان از پایه های اصلی ساختار دولت و وزارت کشور در حوزه مدیریت مرزها و مهاجرت محسوب میشود که مزایای بلند

مدت و پایداری برای کشور در بر خواهد داشت.

وی اذعان داشت: سازمان ملی مهاجرت با ایفای نقش کلیدی و اجرای سیاست های منسجم و یکپارچه به ساماندهی دقیق مهاجرت در کشور سرو سامان خواهد داد.

او از دیگر مزایای تشکیل سازمان ملی مهاجرت را بروز رسانی قوانین و افزایش شفافیت و ایجاد وحدت و یکپارچگی با بکارگیری فرآیندهای دیجیتال و مکانیزه بر شمرد و گفت: بهره گیری از سیستم های ثبت دقیق اطلاعات، رهگیری درخواست ها و پاسخگویی به موقع به متقاضیان ضمن ایجاد شفافیت در امور از بروز فساد جلوگیری و اعتماد عمومی را نسبت به فرآیند سیستم مهاجرتی افزایش خواهد داد.

مدیر کل امور اتباع و مهاجرین خارجی استانداری فارس در پایان از نمایندگان مردم شریف استان فارس در مجلس شورای اسلامی درخواست کرد: با توجه به اهمیت تشکیل سازمان ملی مهاجرت به دلیل مزایای فراوان داخلی و بین المللی نسبت به تصویب این مهم با حساسیت در صحن مجلس شورای اسلامی همکاری نمایند.



طراحی اپلیکیشن نرم‌افزاری برای ادغام مهاجرین افغانستانی در جامعه ایران

ادغام مهاجرین افغانستانی در جامعه ایران، یکی از چالش‌های چندبعدی است که نیازمند راه‌حل‌های خلاقانه و مبتنی بر فناوری است. طراحی یک اپلیکیشن نرم‌افزاری که مهاجران بتوانند از آن برای مشارکت در پروژه‌های اجتماعی، کسب امتیاز، و نهایتاً درخواست اقامت دائم استفاده کنند، می‌تواند قدمی مؤثر در این راستا باشد. چنین برنامه‌ای نه تنها به مهاجران افغانستانی امکان می‌دهد تا با جامعه ادغام شوند، بلکه به کشور میزبان (ایران) نیز کمک می‌کند تا از پتانسیل انسانی این افراد در راستای توسعه ملی بهره‌مند شود.

اهداف اپلیکیشن

ایجاد مسیر شفاف برای دریافت اقامت دائم؛ مهاجرین با مشارکت در پروژه‌های عام‌المنفعه و دریافت امتیاز می‌توانند به اقامت قانونی دست یابند.

تقویت همبستگی اجتماعی: با مشارکت مهاجرین در پروژه‌های اجتماعی، ارتباط میان آن‌ها و جامعه ایرانی تقویت می‌شود.

بهره‌برداری از ظرفیت‌های مهاجرین: از مهارت‌ها و توانایی‌های مهاجرین در پروژه‌های ملی بهره گرفته می‌شود.

ارتقای سطح مهارت و تخصص مهاجرین: مهاجرین در حین انجام پروژه‌ها مهارت‌های جدیدی یاد می‌گیرند.

رصد و مدیریت مشارکت‌ها: از طریق اپلیکیشن، میزان مشارکت مهاجرین به‌صورت دقیق ثبت و مدیریت می‌شود.

ساختار و عملکرد اپلیکیشن

۱. ثبت‌نام و احراز هویت

مهاجرین با استفاده از شماره شناسایی مهاجرت یا اطلاعات اقامتی خود در اپلیکیشن ثبت‌نام می‌کنند.

اطلاعات اولیه مانند سن، جنسیت، تحصیلات، مهارت‌ها، و علایق ثبت می‌شود.

۲. معرفی پروژه‌ها

لیستی از پروژه‌های اجتماعی، ملی و عام‌المنفعه به کاربران نمایش داده می‌شود. پروژه‌ها بر اساس محل جغرافیایی، نوع مهارت موردنیاز و میزان امتیاز قابل کسب دسته‌بندی می‌شوند.

۳. امتیازدهی

هر پروژه دارای امتیاز مشخصی است که بر اساس معیارهای زیر تعیین می‌شود:

مدت زمان مشارکت: تعداد ساعت‌های داوطلبی.

نوع مهارت: پروژه‌های تخصصی امتیاز بیشتری دارند.

کیفیت کار: ارزیابی مدیران پروژه از عملکرد فرد.

مهاجرین با تکمیل پروژه‌ها، امتیازات خود را افزایش می‌دهند.

۴. سطح‌بندی مهاجرین

با توجه به امتیازات کسب‌شده، مهاجرین در سطوح مختلف (برنز، نقره، طلا) قرار می‌گیرند. تا سطح مئلا دو هزار امتیاز و پس از رسیدن به امتیاز دو هزار توسط سیستم نظارتی به سطح برنز و نقره یا طلا نوع اقامت مشخص خواهد شد و هر سطح دارای مزایایی مانند اولویت در دریافت اقامت، دسترسی به دوره‌های آموزشی رایگان یا سایر خدمات است.

۵. ارزیابی و گزارش‌دهی

اپلیکیشن به دولت ایران و سازمان‌های مرتبط این امکان را می‌دهد تا مشارکت مهاجرین را رصد کنند.

اطلاعات جمع‌آوری‌شده می‌تواند برای برنامه‌ریزی بهتر و ارزیابی تأثیر پروژه‌ها استفاده شود.

الهام از نمونه‌های جهانی

۱. سیستم امتیازدهی مهاجرت در کانادا

کانادا از سیستم اکسپرس انتری (Express Entry) استفاده می‌کند که مهاجرین بر اساس مهارت‌ها، تحصیلات، تجربه کاری و سن، امتیاز کسب می‌کنند. این امتیازات تعیین می‌کنند که آیا فرد واجد شرایط دریافت اقامت دائم است یا خیر.

۲. برنامه "Work for Citizenship" در استرالیا

در استرالیا، برخی مهاجرین می‌توانند با انجام فعالیت‌های خاص در مناطق محروم، امتیاز لازم برای دریافت اقامت دائم را کسب کنند. این فعالیت‌ها شامل کار در حوزه‌های کشاورزی، آموزش و بهداشت است.

روزنه

یکشنبه ۲۹ تیر ۱۴۰۴ ‏‏ ۲۴ محرم ۱۴۴۷ ‏‏ Jul 20, 2025 ‏‏ سال سی‌ام ‏‏ شماره ۸۳۷۶ ‏‏

تسلیم یا فرصت

آخرین تلاش برای بهره‌برداری از چهل سال هزینه اشتباه مهاجرتی و جلوگیری از هدر رفتن آن برای آینده ایران

بخش سوم و پایانی



۳. تجربه آلمان در ادغام مهاجرین

آلمان با اجرای برنامه‌های مشارکتی در حوزه آموزش و اشتغال، مهاجرین را به شرکت در پروژه‌های اجتماعی و اقتصادی ترغیب می‌کند و از این طریق، فرآیند ادغام آن‌ها را تسریع می‌کند.

تعریف پروژه‌های ملی برای مهاجرین

۱. پروژه‌های آموزشی

آموزش کودکان بازمانده از تحصیل: مهاجرین تحصیل‌کرده می‌توانند به کودکان مناطق محروم آموزش دهند.

برگزاری دوره‌های فنی و حرفه‌ای: آموزش مهارت‌های فنی به نوجوانان و جوانان.

۲. پروژه‌های محیط‌زیستی

پاکسازی مناطق طبیعی و شهری؛ سازماندهی تیم‌های پاکسازی محیط‌زیست، کاشت درخت و احیای جنگل‌ها و کاشت جنگل های جدید

فعالیت در پارک های جنگلی

احیا پارک ها و فضاهای درختکاری

تعریف پروژه های آبرسانی و آبیاری درختکاری های جدید.

پاکسازی شهرها و جنگل ها و اطراف جاده های کشور

۳. پروژه‌های بهداشت و سلامت

ارائه خدمات بهداشتی در مناطق محروم؛ مهاجرین با تخصص در حوزه سلامت می‌توانند مشارکت کنند.

برگزاری کمپین‌های آگاهی‌بخشی درباره سلامت.

۴. پروژه‌های زیرساختی

ساخت و تعمیر مدارس و بیمارستان‌ها.

توسعه شبکه آبرسانی در مناطق کم‌برخوردار.

کار داوطلبانه و رایگان در طرح های انتقال آب

پروژه های بزرگ راهسازی و اسکله سازی و طرح های ملی

۵. پروژه‌های فرهنگی و اجتماعی

برگزاری برنامه‌های مشترک فرهنگی؛ مانند نمایشگاه‌های هنری یا جشنواره‌های

غذا.

ترویج زبان فارسی و فرهنگ ایرانی.

۶. پروژه‌های فناوری اطلاعات

توسعه اپلیکیشن‌ها و نرم‌افزارهای بومی.

آموزش برنامه‌نویسی به جوانان.

۷. پروژه‌های امنیت غذایی

توزیع بسته‌های غذایی در مناطق محروم.

توسعه کشاورزی پایدار و توزیع در همه بخش های مورد نیاز کشاورزی

کار داوطلبانه در مزارع کشاورزی فاقد نیروی انسانی کافی

کار داوطلبانه در مناطق محروم و سخت کشور

۸. پروژه‌های حمل و نقل و ترافیک

بهبود شرایط ترافیکی در مناطق شلوغ.

فعالیت در شهرها و جاده ها به عنوان نیروهای کمکی راهنمایی و رانندگی و راهداری

کمک به عنوان مامور ترافیک

ایجاد سیستم‌های حمل و نقل عمومی ارزان.

۹. پروژه‌های گردشگری

راهنمایی گردشگران در مناطق تاریخی.

توسعه گردشگری پایدار.

۱۰. پروژه‌های کارآفرینی

حمایت از استارت‌آپ‌های مهاجرین.

راهاندازی بازارچه‌های محلی.

نحوه امتیازدهی

میتوانیم تصور کنیم که بدست آوردن دو هزار امتیاز کامل و تایید ناظران در بازه حداکثر سه ساله می‌تواند اقامت دائم را برای آن فرد در پی داشته باشد، با این توضیح که قابلیت رصد تک تک پروژه ها حتی درختکاری های انجام شده بصورت آنلاین توسط هر کاربری با هر شماره موبایل توسط حتی مردم عادی امکان پذیر است که این حس اطمینان و اعتماد را به همگان ارایه می‌کند.

معیار		امتیاز
مشارکت در پروژه‌های عمومی		۵ امتیاز در هر ساعت
مشارکت در پروژه‌های تخصصی		۱۰ امتیاز در هر ساعت
کیفیت کار		تا ۵۰ امتیاز
استمرار در فعالیت‌ها		۲۰ امتیاز در هر ماه
تأثیر اقتصادی و اجتماعی پروژه‌ها		
۱. تأثیر اقتصادی		
فرض کنیم ۱ میلیون مهاجر افغانستانی در این پروژه‌ها مشارکت کنند و هر نفر به‌طور متوسط ۱۰ ساعت در کار ماه داوطلبانه انجام دهد. با حداقل دستمزد ۵۰ هزار تومان در ساعت، ارزش اقتصادی این کار برابر است با:		
ارزش ماهانه:		
۱,۰۰۰,۰۰۰ نفر × ۱۰ ساعت × ۵۰,۰۰۰ تومان = ۵۰۰ میلیارد تومان در ماه		

ارزش سالانه:

۵۰۰ میلیارد تومان × ۱۲ ماه = ۶,۰۰۰ میلیارد تومان در سال

باید توجه داشت که ما در ابتدا، خسارت حاصل از اخراج این دسته از مهاجرانی که برای کشور ایران هزینه های بیشتر از ده سال را در پی داشته اند و در واقع همانند یه فرد ایرانی برای آنها هزینه شده است را مورد بررسی قرار داده ایم و باید عدم تفکر و در واقع ترک فعل مدیران قبلی حکومتی را با تفکری منطقی تر در این بازه جبران کنیم. البته همه بر این باور هستیم که چهل سال قبل یا بیست سال قبل راحت‌تر می‌شد جلوی این جریان را با هزینه‌های اقتصادی و امنیتی و اجتماعی کمتری گرفت و در حال حاضر ما در یک عمل انجام شده قرار گرفته‌ایم که باید تصمیمی عقلاانه‌تر از تفکر دقیق تر و علمی‌تر بگیریم. همینکه از خروج آن هزینه‌های انجام شده با تفکری درست جلوگیری کنیم می‌توانیم کمی از خسارت‌های جبران‌ناپذیر کرختی و رخوت مدیران در دهه‌های گذشته را، کم کنیم.

۲. تأثیر بر زیرساخت‌ها

پروژه‌های زیرساختی، مانند توسعه مدارس و بیمارستان‌ها، می‌تواند هزینه‌های دولت را کاهش دهد و کیفیت زندگی را بهبود بخشد. این پروژه‌ها همچنین از فشار بر منابع عمومی می‌کاهد.

۳. تأثیر اجتماعی

برای جامعه ایرانی؛ افزایش تعامل اجتماعی و کاهش تنش‌های فرهنگی.

برای مهاجرین؛ احساس ارزشمندی، بهبود مهارت‌ها و افزایش امید به زندگی.

۴. تأثیر روانی

بر جامعه میزبان؛ کاهش نگرانی‌ها درباره حضور مهاجرین.

بر مهاجرین؛ ایجاد حس تعلق و کاهش انزوا.

نتیجه‌گیری

ایران به شعار نیاز ندارد، مام میهن آسیب دیده از رخوت و خواب‌زدگی و شعارزدگی و بی‌سوادی تعداد بسیار زیادی مدیر بی‌عمل و بی‌علم در گذشته است. ایران به نسل جوانی از عالمان و دانشمندان جوان بدون شمار و دارای عقلانیت و علم و سواد جامع، نیاز دارد. نسلی که باید بخش قابل توجهی از آن را از نخبگان و فرار مغزهای گذشته از کشور، تأمین کرد و در مقاله ای حتما به میزان بودجه و پیش نیازهایی از نظر زیرساختی و دولتی برای بازگرداندن نخبگان خودمان خواهیم پرداخت، چراکه هزینه بازگرداندن این نخبگان به مراتب از باج دهی به شرکت های غربی و شرقی و واردات علم و کالای تاریخ گذشته آن کشورها، به ظاهر دوست، به مراتب کمتر است . طراحی یک اپلیکیشن برای مدیریت مشارکت مهاجرین افغانستانی در پروژه‌های ملی و اجتماعی، راهکاری مؤثر برای ادغام آن‌ها در جامعه ایران است. این برنامه نه تنها به مهاجرین امکان می‌دهد تا مهارت‌های خود را ارتقا دهند و امتیاز کسب کنند، بلکه به ایران نیز کمک می‌کند تا از ظرفیت‌های انسانی این افراد در راستای توسعه کشور بهره‌مند شود. اجرای چنین پروژه‌هایی می‌تواند در کوتاه‌مدت و بلندمدت تأثیرات اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی مثبتی به همراه داشته باشد.

پیشنهاد نهایی

برای موفقیت این طرح، باید از همکاری دولت ایران، نهادهای بین‌المللی و جامعه مدنی بهره گرفت. همچنین، آموزش گسترده برای استفاده از اپلیکیشن و آگاهی‌بخشی درباره اهداف آن ضروری است.

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رأی ششماره ۰۰۰۱۱۲۱۱-۱۴۰۶-۶۰۰۰۰۲۸ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نی‌ریز تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ابوالحسن پاکزاد فرزند اصغر به شماره شناسنامه ۲۵۳۷۲۳ صادره از شیراز در شش‌دانگ یکباب ساختمان به مساحت ۲۱۵/۸۹ مترمربع پلاک ۸ فرعی از ۴۲۹۹ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۴۲۲۹ اصلی متقاضی آقای ابوالحسن پاکزاد فرزند اصغر به شماره شناسنامه ۲۵۳۷۲۳ صادره از شیراز در شش‌دانگ یکباب ساختمان به مساحت ۲۱۵/۸۹ مترمربع پلاک ۸ فرعی از ۴۲۹۹ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۴۲۲۹ اصلی متقاضی آقای ابوالحسن پاکزاد فرزند اصغر به شماره شناسنامه ۲۵۳۷۲۳ صادره از شیراز در شش‌دانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۸/۵ سهم مشاع از ۸۰ سهم شش‌دانگ یکباب به اظهارنامه حاوی تحدید حدود دارد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراج قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۴/۲۹

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۵/۱۳

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان نی‌ریز محسن زواران حسینی

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی ششماره ۰۰۰۰۰۲۸-۱۴۰۶-۶۰۰۰۰۲۸ مورخ ۱۴۰۴/۴/۲۰ هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک استهبان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی شرکت ژینا ژن استهبان سپاهی خاص به شناسه ملی ۱۴۰۰۵۷۹۸۰۰ و شماره ثبت ۵۱۶ نسبت به شش‌دانگ یک قطعه زمین فرعی به مساحت ۹۹۵۶ مترمربع پلاک ۶۴ فرعی از ۲۷۰۱ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۲۷۰۱ اصلی واقع در استهبان علی آباد شمس خیرداری از مالک رسمی آقای/ خانم (توضیح اینکه متقاضی دارای سند رسمی از پلاک ۲۷۰۱ می باشد) محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراج قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۴/۲۹

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۵/۱۴

رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان استهبان قاسم برخوردار

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رأی ششماره ۰۰۰۰۱۱۸۳-۱۴۰۶-۶۰۰۰۰۲۸ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نی‌ریز تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ابوالحسن پاکزاد فرزند اصغر به شماره شناسنامه ۲۵۳۷۲۳ صادره از شیراز در شش‌دانگ یکباب ساختمان به مساحت ۲۹/۷ مترمربع پلاک ۱۰ فرعی از ۴۲۲۹ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۴۲۲۹ اصلی واقع در نی‌ریز بخش ۲۲ فارس خیرداری از مالک رسمی آقای خلیل ابقانی که موازی ۱۸/۵ سهم مشاع از ۸۰ سهم شش‌دانگ نیاز به اظهارنامه حاوی تحدید حدود دارد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراج قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۴/۲۹

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۵/۱۳

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان نی‌ریز محسن زواران حسینی

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رأی ششماره ۰۰۰۰۱۱۸۳-۱۴۰۶-۶۰۰۰۰۲۸ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نی‌ریز تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مریم سلمان پور فرزند محمدعلی به شماره شناسنامه ۳۴۴۰۰۶۰۴۵۸ صادره از نی ریز در شش‌دانگ یک درب باغ به مساحت ۷/۴۹۳ مترمربع پلاک ۵ فرعی از ۴۴۹۶ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۴۴۹۶ اصلی واقع در نی‌ریز بخش ۲۲ فارس خیرداری از مالک رسمی سهم مشاعی خود متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراج قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۴/۲۹

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۵/۱۳

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان نی‌ریز محسن زواران حسینی

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۰۰۰۱۲۲۳-۱۴۰۶-۶۰۰۰۰۱۲۱۱ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نی‌ریز تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مریم سلمان پور فرزند خداداد به شماره شناسنامه ۵۸۰۰۶۰۴۵۸ صادره از نی ریز در شش‌دانگ یک درب باغ به مساحت ۲۲۹۵ مترمربع پلاک ۸ فرعی از ۳۸۹۵ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۳۸۹۵ اصلی واقع در نی‌ریز بخش ۲۲ فارس خیرداری از مالک رسمی ورثه ماشاراله خلیل الهی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراج قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۴/۲۹

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۵/۱۳

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان نی‌ریز محسن زواران حسینی

آگهی



گلزن مکتوب-نوش و نیش- علی اصغر کمالدار «غمین»

حال بی پولان و اینترنت

حال بی پولان خراب و وضع اینترنت خراب هر دو می باشند نقداً، عواملان اضطراب

کس در این سامان چگونه ره به مقصودش برد دائم اینترنت دهد، این کاربها را عذاب

نه شود بی پول دارا و نه اینترنت درست رفع مشکلات در این محدوده می باشد سراب!

یاد بادا عهد سابق، پیشتر گوشی نبود خواندن درس و کتاب آن روزکاران بود باب

هر که خواهد حال، روزش را به نحوی شب کند نیست در این دور و بر، دیگر کسی اهل کتاب

کرده ریزش این زمان، دیوار سست اعتماد کس نداند چیست، این ایام پشت هر نقاب!

مگر هست اما صداقت نیستش در این میان ناگه از شیر سماور، می شود جاری شراب؟!

کاشکی خورشید پاسخگوی می کردی طوع تا نماند روی دست ما، سئوال بی جواب

وعده ناچور باشد، کی دلا باور پذیر آنچه می کردی تصور، نیست جز نقشی بر آب!

نیت ناصاف و کج، سد اجابت می شود پس دعای ما «غمینا» می شود کی مستجاب؟!

آب، مناسبترین نوشیدنی در روزهای گرم سال است

ایسنا: عضو هیات علمی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز ضمن بیان این موضوع که تمام واکنش‌های شیمیایی بدن در محیط آبی اتفاق می‌افتد، بر حفظ حجم آب بدن در فصل گرما تأکید کرد و آب را مناسبترین نوشیدنی در این زمینه برشمرد.

دکتر مرضیه اکبرزاده - دکترای تخصصی تغذیه و عضو هیات علمی دانشگاه با اشاره به اهمیت توجه به تدابیر تغذیه‌ای در فصل گرما برای حفظ سلامت بدن و پیشگیری از گرمزدگی، هرگونه کم آبی را موجب آسیب به بافت‌ها و اندام‌های بدن عنوان کرد.

او با بیان اینکه آب، مناسبترین نوشیدنی برای تأمین میزان آب بدن، به ویژه در روزهای گرم سال است، اظهار کرد: در فصل گرما به دلیل افزایش تبخیر از سطح پوست و ریه‌ها، اهمیت توجه به حفظ آب موردنیاز بدن ضرورت دارد و بر همین اساس لازم است نسبت به جبران مایعات از دست رفته بدن اقدام کنیم.

اکبرزاده در ادامه به انتخاب های متفاوت افراد برای رفع تشنگی در طول روز اشاره کرد و گفت: با توجه به ترکیبات آب و نقشی که در سلامت بدن ایفا می‌کند، به ویژه در فصل گرما، ترجیح بر استفاده از آب به شکل ساده است که توصیه می‌شود از ابتدای صبح، به صورت جرعه جرعه و متناوب، در ساعت‌های مختلف روز مصرف شود.

تیبان: بررسی‌های علمی نشان می‌دهند که ماهیت کشمکش والدین بر آثار آن بر کودک تأثیر فراوان دارد. تعارض مخرب (با رفتارهایی همچون پرخاشگری، فریاد یا کناره‌گیری لجاجت) امنیت هیجانی کودک را تضعیف می‌کند؛ در حالی که تعارض سازنده (حل مسالمت‌آمیز مشکل و نشان دادن حل اختلاف به کودک) می‌تواند مهارت‌های مواجهه سالم را در او تقویت کند. پژوهش‌های گسترده منتشر شده تأیید کرده‌اند که تعارض والدین، فارغ از اینکه والدین همچنان با هم زندگی کنند یا جدا شده باشند، بر ابعاد مختلف زندگی فرزندان اثر منفی می‌گذارد. برای مثال گزارش شده است که اختلاف والدین بر «نتایج عاطفی، رفتاری، اجتماعی و تحصیلی» فرزندان و حتی روابط بین‌فردی آینده آنها تأثیر مخرب دارد.

در این مطلب با توجه به شواهد علمی معتبر این آسیب‌ها را بر روی سلامت روان کودک، عملکرد اجتماعی و رابطه‌ای او، مشکلات رفتاری‌اش و همچنین پیامدهای بلندمدت تعارض والدین در بزرگسالی فرزند را بررسی کرده‌ایم.

سلامت روان

افزایش اضطراب و افسردگی

مطالعات طولی نشان داده‌اند که در خانواده‌های پر تنش، کودکان به مرور دچار نشانه‌های درونی‌سازی مانند اضطراب و افسردگی می‌شوند. برای نمونه، سبک‌های پرخشم یا افسرده‌خوارانه حل تعارض والدین در سال اول زندگی کودک پیش‌بینی‌کننده افزایش مشکلات درونی‌سازی (مانند نگرانی، افسردگی) در سال‌های بعدی است. همچنین تعارض مداوم مخرب والدین می‌تواند احساس ناامنی هیجانی کودک را بر هم زده و او را به سوی حساسیت هیجانی و خلق‌و‌خوی منفی (نگرانی، غم) سوق دهد.

اختلالات مرتبط با استرس

مواجهه مکرر با تنش‌های شدید والدین ممکن است در کودک واکنش‌های استرسی مزمن ایجاد کند. شواهد حاکی است کودکانی که در محیط‌های خانوادگی پر تنش یا طلاق‌های پرتنازع رشد می‌کنند، در مقایسه با دیگر کودکان در معرض خطر بالاتری برای اختلال استرس پس از سانحه (PTSD) قرار دارند؛ در یک مطالعه تقریباً ۷۴٪ کودکان زیر مطالعه در خانواده‌های پر تنش طلاق، خطر بالای PTSD را نشان داده‌اند. در کل کودکان در چنین شرایطی ممکن است نشانه‌های اختلالات اضطرابی، بی‌خوابی، کابوس و واکنش‌های فیزیولوژیک پرتلاهب (مانند افزایش کورتیزول) را تجربه کنند.

احساس ناامنی هیجانی

تعارض مداوم والدین منجر به از دست رفتن حس امنیت در محیط خانواده می‌شود. طبق «نظریه امنیت هیجانی»، وقتی کودکان شاهد خصومت یا کناره‌گیری لجاجتانه پدر و مادر باشند، دیگر نمی‌توانند آرامش خاطر و امنیت را در خانواده احساس کنند؛ این ناامنی هیجانی در آنها زمینه‌ساز بروز مشکلات روانی (اضطراب، افسردگی، احساس بی‌پناهی) می‌شود.

عملکرد اجتماعی و رابطه‌ای

کاهش مهارت‌های اجتماعی

کودکان در خانواده‌های پر تنش معمولاً مهارت کافی در حل تعارض و برقراری ارتباط سالم با همسالان نمی‌آموزند. بررسی‌های دیارتیمان روانشناسی دانشگاه کالیفرنیا نشان می‌دهد این کودکان در کنترل و ابراز هیجان خود دچار اختلال شده و شایستگی اجتماعی آنها

تاثیر دعوای والدین روی کودکان را جدی بگیرید



دارند. به‌عبارت دیگر، تأثیر مخرب تنش‌های کودک بر سلامت روان می‌تواند تا بزرگسالی تداوم یابد.

بیماری‌های جسمانی مزمن

فشار مداوم روانی در دوران کودکی پیامدهای جسمانی نیز دارد. تحقیقات طولی نشان داده کودکانی که در خانواده‌های پر از تعارض و بی‌توجهی بزرگ می‌شوند، در بزرگسالی شانس بیشتری برای ابتلا به فشارخون بالا، بیماری‌های قلبی-عروقی و سایر امراض مزمن دارند. به‌طور خلاصه، پانویس‌های بیولوژیک ناشی از استرس خانوادگی می‌تواند زمینه‌ساز پیامدهای منفی جسمی (مانند نارسانایی‌های عروقی و نقص ایمنی) در بزرگسالی باشد.

طبق یک مطالعه سوئدی، جدایی والدین همراه با تعارضات حاد در دوران کودکی، در بزرگسالی با سلامت خودارزیابی‌شده (SRH) ضعیف‌تر مرتبط است. همچنین تحقیق منتشرشده نشان می‌دهد فقدان والد یا اضطراب مزمن شریک زندگی می‌تواند اثرات آبی‌زنتیکی روی سیستم‌های اکسی‌توسین و دوپامین داشته باشد و سلامت عصبی-روانی را تا دهه سوم زندگی تغییر دهد.

سلامت عمومی و امید به زندگی

پژوهش‌ها نشان می‌دهند پیامدهای ترکیبی مخرب محیط پراشوب خانواده، از جمله مشکلات رفتاری، استرس زینتی و سبک زندگی ناسالم، می‌تواند منجر به کاهش کیفیت و طول عمر شود. خانواده‌های پرانطلاف در برابر استرس گاهی با مشکلات مزمن جسمی و حتی مرگ زودرس فرزندان‌شان مرتبط بوده‌اند.

دعوی والدین تأثیرات قابل توجه و پایداری بر کودکان دارد، که می‌تواند سلامت روانی، توسعه اجتماعی و نتایج زندگی درازمدت آن‌ها را تحت تأثیر قرار دهد. این یافته‌ها بر اهمیت حمایت از سلامت هیجانی خانواده و یادگیری مهارت‌های حل تعارض سالم تأکید دارند تا نسل‌های بعدی از مضرت کشمکش مزمن والدین مصون بمانند. گرمای والدینی و ارتباطات مثبت می‌توانند این تأثیرات را کاهش دهند، اما اهمیت مداخلات زود هنگام برای حمایت از کودکان در معرض خطر ضروری است.

رشد در محیط خانوادگی پُراشوب با گرایش به رفتارهای پرخطر نیز مرتبط است. بررسی‌های دیارتیمان روانشناسی دانشگاه کالیفرنیا نشان می‌دهد خانواده‌های پر تنش اغلب فرزندان‌شان را به سمت رفتارهای «تهدیدکننده سلامت» از جمله سیگار کشیدن، مصرف الکل و مواد مخدر سوق می‌دهند. این شکل از مصرف ممکن است به‌عنوان راهی برای فرار از تنش‌های هیجانی یا تنظیم نامناسب هیجان‌ات (خوددرمانی) در نظر گرفته شود.

افت تحصیلی

فشارهای هیجانی ناشی از شاهد بودن بر دعوی والدین می‌تواند بر تمرکز و انگیزه تحصیلی کودک تأثیر منفی بگذارد. گزارش‌ها حاکی است بسیاری از این کودکان در مدرسه مشکلات توجه، اضطراب عملکرد و افت نمره تحصیلی را تجربه می‌کنند. (لازم به ذکر است شواهد مربوط به افت تحصیلی نیازمند مطالعه‌های بیشتر است.)

پیامدهای بلندمدت در بزرگسالی

مشکلات ازدواج و روابط بین‌فردی

کودکانی که در خانواده‌های پر تنش بزرگ می‌شوند، احتمالاً الگویی منفی از رابطه زناشویی و خانوادگی در ذهن دارند. تحلیل‌ها نشان داده است این تجربه‌ها می‌تواند نگرش منفی به ازدواج و بی‌ثباتی در روابط بزرگسالی را تقویت کند. علاوه بر این، تعارض والدین در طول زندگی فرزندان، روابط بین‌فردی آینده آنها (از جمله روابط زناشویی و حمایت اجتماعی) را به‌طور معناداری تضعیف می‌کند.

طبق تحقیق منتشرشده در سال ۲۰۲۵، ارتباط نزدیک والد-فرزند می‌تواند جلوی بروز پرخاشگری نوجوانی را بگیرد؛ اما تنش خانوادگی کاهش روابط آینده را به‌دنبال دارد.

افسردگی و اختلالات روانی مزمن

منازعات شدید خانوادگی در کودکی با خطر بالاتر ابتلا به اختلالات روانی مزمن همراه است. مطالعات بلندمدت نشان داده‌اند این کودکان در بزرگسالی بیشتر از جمعیت عمومی افسرده می‌شوند یا خلق بدخیم و پرخاشگریانه

کم می‌شود. به‌طور کلی، رشد در محیط دعوای والدین می‌تواند منجر به ضعف در اعتماد به نفس اجتماعی، مشکلات در سازگاری با گروه همسالان و کاهش مهارت‌های حل مشکل بین‌فردی شود.

افزایش پرخاشگری و رفتارهای ضد اجتماعی

شاهد بودن کودک بر رفتارهای پرخاشگرانه والدین می‌تواند الگوپردازی نامناسبی را در او ایجاد کند. در یک مطالعه در دانشگاه کلمبیا پژوهشگران نشان دادند احتمال بروز رفتارهای پرخاشگرانه در دانش‌آموزان با والدین منازعه‌جو بیشتر است (احتمال وقوع بیش از ۳ برابر در گروه دانش‌آموزان پرخاشگر). این پرخاشگری ممکن است در روابط با همسالان، والدین یا معلمان بروز کند و حتی به رفتارهای ضداجتماعی و تخریبی (مانند بزهکاری یا آزار همکلاسی‌ها) دامن زند.

آسیب به روابط عاطفی

تجربه تعارض مداوم والدین تصویر ذهنی کودک از روابط را منفی می‌کند. مطالعات منتشر شده نشان داده‌اند کودکان بزرگ‌گشته در خانواده‌های پر تنش، در آینده روابط بین‌فردی (از جمله روابط دوستی و زناشویی) نامطمئن‌تری خواهند داشت؛ آنها ممکن است الگویی منفی از تعاملات عاطفی در ذهن بسازند و در اعتماد و صمیمیت با دیگران دچار مشکل شوند. به بیان دیگر، کودکی در سایه دعوای والدین ممکن است شیوه‌های ناسالم حل اختلاف را یاد گرفته و در بزرگسالی روابط عاطفی منشعب یا منزوی داشته باشد.

مشکلات رفتاری

مشکلات سلوکی و پرخاشگری

در برخی کودکان، استرس ناشی از تعارض والدین به شکل اختلالات رفتاری بیرونی (externalizing) ظاهر می‌شود. پژوهش‌ها نشان می‌دهند تعارض پُرن تنش والدین با بروز اختلالات سلوکی از جمله پرخاشگری، نافرمانی یا تخطی همراه است. این کودکان ممکن است در خانه، مدرسه و اجتماع قوانین را نادیده گرفته و با رفتارهای پرخاشگرانه به مشکلات پاسخ دهند.

مصرف مواد مخدر و الکل

افقی:

- ۱- عدد نخب - دانشمند بزرگ ایرانی
- ۲- مرکز ایتالیا - از ظروف ارزشمند - الفت
- ۳- شهری در شمال ایران - فقیر - روان
- ۴- از مناطق تهران - مخصوص پیامبران است - زیر و رو کردن زمین زراعتی - شک و تردید
- ۵- اطمینان قلبی - ماه زمستانی - دوستی
- ۶- جور نیست - شاغل در اتاق عمل
- ۷- حبه - رود آلمانی - از جنس چرم
- ۸- از مجالس مشهورتی - عمق - از میوه های پاییزی - تنها
- ۹- ترکیب دو اسید قوی - شهر شعب پیامبر - منفصل
- ۱۰- هجوم - از میوه های بهشتی - همکار سوزن
- ۱۱- صریح - خط کش مهندسی - الاغ - پودر کشنده
- ۱۲- وسیله دستی درو - نابینا - غربال خانگی - رشته کوهی در آمریکای جنوبی
- ۱۳- از شهرهای باستانی در آسیا - چرم - از لوازم التحریر
- ۱۴- ذره باردار شده - نوعی فعل - مادر ورزش‌ها
- ۱۵- محتاج - ادامه داشتن

عمودی:

- ۱- دروغین - فرمان صادر کردن
- ۲- درخت زبان گنجشک - پیغمبر نقاش - قبل از بیان آرزو می گویند

۱۵	۱۴	۱۳	۱۲	۱۱	۱۰	۹	۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
ت	و	ر	ا	ک	ی	ا	س	د	ی	س	د	ی	س	ا
۱	و	ر	ا	ک	ی	ا	س	د	ی	س	د	ی	س	ا
۲	و	ر	ا	ک	ی	ا	س	د	ی	س	د	ی	س	ا
۳	و	ر	ا	ک	ی	ا	س	د	ی	س	د	ی	س	ا
۴	و	ر	ا	ک	ی	ا	س	د	ی	س	د	ی	س	ا
۵	و	ر	ا	ک	ی	ا	س	د	ی	س	د	ی	س	ا
۶	و	ر	ا	ک	ی	ا	س	د	ی	س	د	ی	س	ا
۷	و	ر	ا	ک	ی	ا	س	د	ی	س	د	ی	س	ا
۸	و	ر	ا	ک	ی	ا	س	د	ی	س	د	ی	س	ا
۹	و	ر	ا	ک	ی	ا	س	د	ی	س	د	ی	س	ا
۱۰	و	ر	ا	ک	ی	ا	س	د	ی	س	د	ی	س	ا
۱۱	و	ر	ا	ک	ی	ا	س	د	ی	س	د	ی	س	ا
۱۲	و	ر	ا	ک	ی	ا	س	د	ی	س	د	ی	س	ا
۱۳	و	ر	ا	ک	ی	ا	س	د	ی	س	د	ی	س	ا
۱۴	و	ر	ا	ک	ی	ا	س	د	ی	س	د	ی	س	ا
۱۵	و	ر	ا	ک	ی	ا	س	د	ی	س	د	ی	س	ا

۱۴۰۴/۳۵۰۹ شماره جدول جواب.

- ۳- از رنگ های طبیعی - حزب
- ۱۰- چهاره - خلیجی در آسیا - سوره‌ای قرآنی
- ۱۱- ای - از حشرات پرکار - شکم شیرازی
- ۱۲- از سازهای فلزی - درخت - زنگ کاروان های قدیمی - همسر حوا
- ۱۳- چپ - نامی پسرانه به معنی پسندیده - اصطلاحی در موسیقی غرب
- ۱۴- خم - قبل از دهگان - ساز چوپان
- ۱۵- خدشه - از درختان جنگلی - وسیله ای برای نوشتن
- ۳- از رنگ های طبیعی - حزب
- ۴- حرارت - روی گنبد می گذارند - خارج از زمین بازی - نهار
- ۵- مزده - شادباش - رطوبت
- ۶- ته گلو - تعجب زنانه
- ۷- دماغ - وال دم بریده - از ماه های بهاری
- ۸- با افزوده شدن به اسم و فعل معنای جدید می سازد - از درجات نظامی - دریا
- ۹- خوشگذرانی منفی - واحد پول



نایب قهرمانی والیبال زیر ۱۶ سال آسیا

تیم ملی والیبال نوجوانان ایران در فینال قهرمانی زیر ۱۶ سال آسیا در حالی که دو بر صفر جلو بود بازی را با نتیجه ۳ بر ۲ واگذار کرد و عنوان قهرمانی را از دست داد. به گزارش ایسنا، فینال مسابقات والیبال قهرمانی زیر ۱۶ سال آسیا در تایلد برگزار شد و تیم ایران در حالی که دو بر صفر از پاکستان پیش بود در نهایت پسازی را ۳ بر ۲ واگذار کرد و نتوانست از عنوان قهرمانی دوره گذشته خود دفاع کند.

به این ترتیب تیم ایران در دومین دوره مسابقات نتوانست از عنوان قهرمانی قهرمانی خود دفاع کند و به نایب قهرمانی بسنده کرد.

سطحه کامل نوجوانان فارسی بر سکوهای بینگپنگ جنوب کشور

ایرنا؛ ورزشکاران استان فارس تمام سسکوهای مسابقات بینگپنگ نوجوانان دختر و پسر منطقه ۱۱ کشور (استان‌های جنوبی) را به‌دست آوردند.

رئیس هیأت بینگپنگ فارس، دیروز در گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا اظهار کرد: در بخش دختران که به میزبانی خانه بینگپنگ شیراز برگزار شد، ۵۵ ورزشکار شرکت داشتند. محمد مهدی هادیان‌شیرازی ادامه داد: آسیا رضایی از فارس در بخش دختران بر سکوی قهرمانی ایستاد؛ هلیا زادلانه از همین استان نایب‌قهرمان شد و زینب درآ از هرمزگان و سوگند نوروزی از فارس به‌صورت مشترک عنوان سوم را به دست آوردند.

رئیس هیأت بینگپنگ فارس در خصوص مسابقات بخش پسران توضیح داد: در بخش پسران مسابقات منطقه ۱۱ که با حضور ۱۶۷ ورزشکار و به میزبانی شیراز برگزار شد، ورزشکاران فارس توانستند تمام مدال‌های اول تا سوم را کسب کنند. وی افزود: متین هادیان صاحب نشان طلا شد، محمد پارسا به مدال نقره دست یافت و حامد فروغان و پویان خانلری مدال برنز گرفتند و همگی از فارس بودند.

هادیان‌شیرازی تاکید کرد: حضور ورزشکاران ۱۷ شهرستان فارس از نکات قابل توجه این مسابقات بود که با استقبال بسیار خوبی مواجه شد.

وی اظهار کرد: نفرات برتر بخش دختران و پسران منطقه ۱۱ کشور به مسابقات آزاد قهرمانی کشور که مردامه امسال در زنجان برگزار خواهد شد، اعزام می‌شوند.

سردآوری این مسابقات را فرآنگ فتحی و محمود رهیده برعهده داشتند.

۲ ورزشکار فارسی در اردوی تیم ملی وزنه برداری نوجوانان

ایرنا؛ رئیس هیات وزنه‌برداری فارس از حضور ۲ ورزشنده‌بردار دختر این استان در اردوی تیم ملی نوجوانان خبر داد. آرش حبیبی در گفت‌وگو با ایرنا اعلام کرد: مریم شکتار در دسته ۶۳ کیلوگرم و دینا تقی‌زاده در دسته ۷۷ کیلوگرم به عنوان نمایندگان فارس در این اردو حضور دارند. وی افزود: اردوی تدارکاتی تیم ملی نوجوانان از دیروز (شنبه، ۲۸ تیرماه) در خرم‌آباد آغاز شده و به مدت سه هفته ادامه خواهد داشت.

رئیس هیات وزنه‌برداری فارس تاکید کرد: وزنه‌برداران در این اردو برای مسابقات بین‌المللی پیش رو آماده می‌شوند.

رئیس هیات وزنه‌برداری فارس پیشتر به ایرنا تاکید کرده بود: تلاش می‌کنیم در المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس برای نخستین بار نماینده‌ای از فارس در سسکوهای این رویداد جهانی حاضر شود و مدال تاریخی را کسب کند.

شاهکار پدیده ۱۴ ساله شطرنج ایران

سینا موحد با شکست ستارگان شطرنج جهان، به عنوان قهرمانی مسابقات تایتلد تیوزدی دست یافت.

به گزارش ایسنا، در جریان رقابت‌های آنلاین شطرنج تایتلد تیوزدی که با حضور ستارگان بزرگ جهانی این رشته برگزار شد، سینا موحد پدیده و استاد بزرگ ۱۴ ساله و خوزستانی ایران موفق شد با پیروزی مقابل حریفان، عنوان قهرمانی را ازآن خود کند.

او در این رقابت‌ها با پیروزی در تمامی مراحل به فینال رسید و در بازی نهایی، مقابل «الکسی سارانا» ۹.۵ امتیازی قرار گرفت. پدیده ایرانی در این بازی موفق به شکست حریف خود شد تا با ۱۰ امتیاز عنوان قهرمانی را به دست آورد.

موحد با عملکرد خیره کننده خود جایزه ۱۰۰۰ دلاری این مسابقات را به دست آورد و جواز حضور در مسابقات گرندپری تایتلد تیوزدی را نیز کسب کرد.

رقابت «گیانوش رستمی» و «آقای اعجوبه» در قهرمانی جهان

کیانوش رستمی در دسته وزنی ۹۴ کیلوگرم قهرمانی جهان به رقابت خواهد پرداخت و رقیب سرسختی مانند پدیده جدید بلغارها را پیش رو دارد.

به گزارش ایسنا، مسابقات قهرمانی جهان نورو، اولین رقابت رسمی است که با دسته‌های وزنی جدید برگزار می‌شود. پیش از این رقابت وزنه‌برداران در دسته‌های ۵۵، ۶۱، ۶۷، ۷۳، ۸۱، ۸۹، ۹۶، ۱۰۲، ۱۰۹ و ۱۰۹ کیلوگرم بود، اما از این پس وزنه‌برداران باید در اوزان ۶۰، ۶۷، ۷۱، ۷۹، ۸۸، ۹۴ و ۱۱۰ کیلوگرم به رقابت بپردازند.

کارلوس ناسار بلغارستانی در المپیک پاریس و قهرمانی جهان ۲۰۲۴ شگفتی‌ساز بود و قهرمان شد و در دسته ۸۹ کیلوگرم رکورد خارق‌العاده ۴۰.۵ کیلوگرم را ثبت کرد و رکوردار جهان هم است. او اکنون تغییر وزن داده و از این پس در دسته وزنی جدید ۹۴ کیلوگرم به رقابت می‌پردازد.

کیانوش رستمی هم برای کشور کوزوو اولین مسابقه رسمی خود را برگزار می‌کند و او هم در دسته ۹۴ کیلوگرم وزنه خواهد زد و رقیب سرسختی مانند ناسار دارد. رکورد اولیه هر دو ۳۹۰ کیلوگرم است. ناسار ۲۱ و رستمی ۳۴ ساله هستند.

ورزش

یکشنبه ۲۹ تیر ۱۴۰۴

۲۴ محرم ۱۴۴۷

Jul 20, 2025

سال‌سی‌ام

شماره ۸۳۷۶



صعود تیم ملی بانوان ایران به فینال کاپ آسیا چین

کوارتر اول: ۱۸ – ۷ / ایران
کوارتر دوم: ۲۴ – ۱۴ / ایران
کوارتر سوم: ۱۸ – ۱۳ / ایران
کوارتر چهارم: ۱۸ – ۱۸

رکسانا برهنن با ۲۰ امتیاز، ۵ ریباند، ۲ پاس گل، ۴ توپ‌ریایی و کارایی ۲۲ به عنوان بهترین بازیکن این دیدار انتخاب شد.

ملی‌پوشان کشورمان روز یکشنبه ۲۹ تیرماه ساعت ۱۲ به وقت تهران در مرحله فینال به مصاف برنده دیدار چین‌تایپه و مغولستان خواهند رفت.

دلارام وکیلی، ناهیده اسدی، مهلا عابدی، شیدیا شجاعی، کیمیا یزیدیان طهرانی، نگین رسولی‌پور، رکسانا

نتایج چهار کوارتر این بازی به شرح زیر است:

میراسماعیلی:

تمرکز فدراسیون جودو بر ساختن نسل طلایی برای آینده است

رئیس فدراسیون جودو همچنین از اقدامات صورت گرفته در حوزه سخت‌افزاری خبر داد و گفت: تاکنون ۴۵ رشته تاتامی در سراسر کشور توزیع شده و ۱۰۰ تاتامی دیگری نیز به زودی واگذار می‌شود که نقش موثری در توسعه این رشته ایفا خواهد کرد.

میراسماعیلی ضمن قدردانی از حمایت‌های رسانه‌ها، یادآور شد: به پاس زحمات و حمایت‌های بی‌دریغ اصحاب رسانه، مسابقات کاتای قهرمانی کشور و انتخابی تیم ملی به نام شهید محمود صرامی و به مناسبت روز خبرنگار، هفدهم مردادماه سال جاری در شهر گرگان برگزار می‌شود.

میراسماعیلی با بیان اینکه امید زیادی به درخشش نوجوانان و جوانان جودوکار ایران در میداین جهانی دارد، افزود: بعد از ۱۵ سال چشم‌انتظار کسب مدال در رقابت‌های جهانی جودوکاران و جوانان هستم و امیدواریم این طلسم به زودی شکسته شود.

وی با تاکید بر اهمیت حضور مربی خارجی کاربلد و با رزومه در عرصه تیم ملی خاطرنشان کرد: جای مدال المپیک در ویتترین افتخارات جودوی ایران خالی است و با وجود کادر فنی توانمند، جذب یک مربی خارجی مجرب، و البته صبر و تلاش، می‌توانیم به این هدف بزرگ دست پیدا کنیم.



مظفری‌زاده:

اگر بیرانوند محروم شود به CAS شکایت می‌کنیم

گفت: پرونده بیرانوند یک بحث حقوقی است و با توجه به مستندات امیدواریم رای نهایی به سود بیرانوند باشد، اما اگر رای به سود بیرانوند نبود طبق روال قانونی پیگیر حقوق او خواهیم بود.

مظفری‌زاده در پاسخ به این سوال که «اگر رای پرونده بیرانوند منجر به محرومیت او شود، باشگاه تراکتور پرونده را به دادگاه CAS خواهد برد؟» هم گفت: ما هر کاری که برای دفاع از حق و حقوق بازیکنانمان باشد انجام می‌دهیم، او در ادامه درباره روند نقل‌وانتقالات لیگ برتر و قیمت‌های بالای بازیکنان هم گفت: این روند، روندی نیست که مورد قبول باشد ولی ما در باشگاه تراکتور همیشه سیاست نظم مالی را در پیش داریم و هیچ وقت پول‌های اینچینی را پرداخت نخواهیم کرد. با پیشنهاد هوشمندانه آقای زینوزی برای جذب بازیکنان خارجی، کمی قیمت بازیکنان پایین آمد و ما هم بر اساس اصول خود خرج می‌کنیم. امیدوارم باشگاه‌هایی که از محل بیت‌المال

خرج می‌کنند به این موضوع توجه کنند که اگر منابع مالی زیادی در اختیار دارند دلیل نمی‌شود رقم‌های زیاد پرداخت کنند. این موضوع به فوتبال ما ضربه می‌زند. ما پارسال نسبت به خیلی از باشگاه‌های دیگر کمتر خرج کردیم و امسال هم چنین سیاستی داریم.

آنها بازیکنان بزرگی را جذب کردند، اما ما هم به بازیکنان و کادر فنی خودمان ایمان و اطمینان داریم و با توجه به تعصب بازیکنانمان و نظمی که در باشگاه ما حاکم است و همین‌طور حمایت پرشور هواداران امید داریم فصلی موفق

را در لیگ نخیمان آسیا داشته باشیم.

وی همچنین درباره اینکه سخنگوی باشگاه پرسپولیس عنوان کرده پیشنهاد جذب بازیکن از باشگاه تراکتور در قبال رضایت در پرونده بیرانوند از سوی پرسپولیس‌ها ارائه نشده است، گفت: جلسه‌ای میان دو باشگاه تراکتور و پرسپولیس در محل فدراسیون فوتبال برگزار شد. ما جلسات مختلفی میان باشگاه‌ها داریم که این هم از همان جلسات بود. درباره پرونده آقای بیرانوند باید بگویم که این یک پرونده حقوقی است و روال خود را دارد، اما قطعاً با توجه به نیاز کادر فنی تصمیمی برای واگذاری هیچ بازیکنی را نداریم. با توجه به دفاعیات وکیل بیرانوند امیدواریم که در نهایت رای به سود او صادر شود.

او در پاسخ به این سوال که پیشنهاد تبادل بازیکن را چه کسی داده است؟ گفت: اگر پیشنهادی مطرح شده باید از آنهایی که پیشنهاد را مطرح کردند سوال کنید.

وی در پاسخ به این سوال که آیا باشگاه تراکتور بابت محرومیت احتمالی علیرضا بیرانوند نگرانی دارد یا خیر؟



منچستر سیتی به دنبال بازگرداندن جیمز ترافورد

جیمز ترافورد در آستانه بازگشت به منچسترسیتی است.

به گزارش ایلنا، بر اساس گزارش‌های اختصاصی، باشگاه منچسترسیتی در حال بررسی بازگرداندن جیمز ترافورد، دروازه‌بان انگلیسی، به اتحاد استادیوم در تابستان جاری است. با این حال، این بازگشت تنها در صورتی انجام خواهد شد که یکی از دو دروازه‌بان اصلی تیم (احتمالاً اِدِرسون یا استفان اورتگا) از تیم جدا شود.

طی روزهای اخیر تماس‌هایی بین نمایندگان سیتی و ترافورد برقرار شده است.

منچسترسیتی در قرارداد انتقال گذشته این بازیکن، بند بازخرید (Buy Back Clause) گنجانده است که باعث شده انتقال احتمالی او به نیوکاسل هنوز نهایی نشود.نیوکاسل علاقه‌مند به جذب ترافورد است، اما شرایط ویژه قرارداد او با سیتی این روند را کند کرده است.

"اوبا" به فوتبال اروپا برگشت

پیر امریک اوبامیانگ بعد از حضوری کوتاه در عربستان به فوتبال اروپا بازگشت.

به گزارش ایسنا، پیر امریک اوبامیانگ، مهاجم گابنی، با مدیریت مارتی بر سر قراردادی تا ژوئن ۲۰۲۷ به توافق نهایی رسید و راهی این تیم فرانسوی شد. این بازیکن گلزن بعد از جدایی از چلسی به لیگ فرانسه برگشت و توانست با پیراهن مارسی به روزهای اوجش برگردد و در ادامه راهی القادسیه عربستان شد. او سابقه بازی برای تیم‌های پوروسیا دورتموند، آرسنال و بارسلونا را در کارنامه دارد.

اوبامیانگ ۳۵ساله پس از صحبت با پابلو لونگوربا رئیس باشگاه و رویترز، سرمربی ایتالیایی، ترجیح داد به باشگاه سابقش، المپیک مارسی بازگردد و پیشنهادهای وسوسه‌انگیز دیگر باشگاه‌های لیگ عربستان را نادیده بگیرد.

مارسی با توجه به جاه‌طلبی در لیگ قهرمانان اروپا نیاز به یک مهاجم گلزن داشت و به همین خاطر تصمیم به جذب اوبامیانگ گرفت. آمار چشمگیر او در مسابقات اروپایی برای افزایش قدرت تهاجمی تیم مورد استفاده قرار خواهد گرفت. اوبامیانگ قراردادش با باشگاه القادسیه عربستان را با توافق دوطرفه فسخ کرده بود و به عنوان بازیکن آزاد به جمع مارسی بازگشت.

واکنش رونالدو به انتخاب سمدو

کریستیانو رونالدو به انتخاب دوست صمیمی‌اش برای پست مدیریت ورزشی النصر واکنش نشان داد.

به گزارش ایسنا، باشگاه النصر در ادامه تغییراتش در تابستان تصمیم گرفت که ژوزه سمدو پرتغالی را به عنوان مدیر ورزشی‌اش انتخاب کند. او یکی از دوستان نزدیک کریستیانو رونالدو است و در باشگاه اسپورتینگ برای مقطعی با این ستاره پرتغالی همبازی بود.

بدون شک کریستیانو رونالدو نقش اصلی را در انتخاب سمدو به عنوان مدیر ورزشی باشگاه النصر داشته است.

به نقل از اسپورت عربستان، کریستیانو رونالدو با منتشرکردن پستی به انتخاب سمدو به عنوان مدیر ورزشی النصر واکنش نشان داد و نوشت: «من به تو افتخار می‌کنم، با هم گام برمی‌داریم و پیش می‌رویم.» کریستیانو رونالدو با وجود گمانه‌زنی‌های زیادی که درباره جدایی‌اش از النصر به گوش می‌رسید تصمیم گرفت قراردادش را با این باشگاه عربستانی تمدید کند و در این تیم بماند. النصر فصلی ناامیدکننده و بدون جام را پشت سر گذاشت و به همین خاطر آبستن تغییرات زیادی در تابستان خواهد بود. به نظر می‌رسد همه خریدهای این تیم با هماهنگی با رونالدو انجام می‌شود. فعلاً این باشگاه عربستانی رژژ ژسوس پرتغالی را به عنوان سرمربی انتخاب و در گام نخست داوید هانتسکو را جذب کرد.

از رویای ۳ طلای المپیک تا تحریم دهکده ورزشی

ستاره سرعت آمریکا و قهرمان ۱۰۰ متر المپیک پاریس در آستانه آغاز رقابت‌های لیگ الماس لندن دو هدف بزرگش را فاش کرد: تسلط بر دنیای دوومیدانی با ۳ مدال طلای المپیک تا ۲۰۲۸.

به گزارش ایسنا، این هفته برترین ورزشکاران دوومیدانی جهان برای آخرین دوره لیگ الماس به لندن خواهند آمد. جمعیتی بالغ بر ۶۰ هزار تماشاگر ورزشگاه لندن را برای یازدهمین مرحله از فصل ۲۰۲۵ پر خواهند کرد. بدون شک یکی از جذاب‌ترین رویدادها رقابت دوی ۱۰۰ متر مردان خواهد بود. نوآ لایلز، سریع‌ترین مرد المپیک پاریس، رقابت‌های لیگ الماس را با پیروزی در آخر هفته گذشته در موناکو آغاز کرد و در دوی ۲۰۰ متر نیز تیتوگو، قهرمان المپیک و رقیب اصلی‌اش را شکست داد.

لایلز که یک ریز بعد از تولدش در این رقابت‌ها خواهد دوید گفت: تا سال ۲۰۲۹ امیدوار هستم حداقل به یکی از دو هدف اصلی‌ام دست یابم؛ تسلط بر دنیای دوومیدانی یا کسب دو مدال طلای المپیک دیگر.

در حال حاضر، لایلز فقط یک مدال طلای المپیک دارد که در ماده ۱۰۰ متر بازی‌های ۲۰۲۴ پاریس به دست آورده است.

تورام فروشی نیست، به لوکمن پیشنهاد دادیم

مدیر باشگاه اینترز تلاش برای خرید آدمولا لوکمن خیر داد و تاکید کرد مارکوس تورام به هیچ وجه فروشی نیست. به گزارش ایسنا، پیرو اسپلیو، مدیر باشگاه اینترز، تأیید کرد که مارکوس تورام، مهاجم فرانسوی، در تابستان امسال فروشی نیست و در ادامه عنوان کرد این باشگاه در تلاش است تا آدمولا لوکمن، وینگر آناتلانا، را به خدمت بگیرد.

اسپلیو در اظهاراتی که فابریتیو رومانو منتشرشان کرد، اظهار داشت: پیشنهادی برای آدمولا لوکمن ارائه کرده‌ایم، او را دوست داریم و رابطه خوبی هم با آناتلانتا داریم، اما وارد مذاکرات طولانی نخواهیم شد. ما پروژه خودمان را داریم.

